
CNN New Hampshire Primary Poll Methodology

These findings are based on the latest CNN New Hampshire Primary Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center.
Two thousand, three hundred and forty-eight (2,348) Granite State Panel members completed the survey online between January 16
and January 19, 2024. The margin of sampling error for the survey is +/- 2.0 percent. Included in the sample were 1,242 likely 2024
Republican Primary voters (margin of sampling error +/- 2.8 percent). There were 1,210 unweighted likely Republican Primary voters. In
addiƟon to potenƟal sampling error, all surveys have other potenƟal sources of non-sampling error including quesƟon order effects,
quesƟon wording effects, and non-response. These MSE's have not been adjusted for design effect. The response rate for this CNN New
Hampshire Primary Poll is 38%. The design effect for the survey is 2.1%.

The Granite State Panel is a probability-based web panel of New Hampshire residents. Approximately 7,500 New Hampshire adults have
been recruited from phone, text-to-web, or mail-to-web surveys sent to randomly-selected phone numbers or addresses. Panelists are
then asked to parƟcipate in online surveys sponsored by the UNH Survey Center.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the NH Secretary of State and to
2020 elecƟon results in New Hampshire. Surveys were taken in English, all respondent data included passes Qualtrics data quality
checks, and single-use survey links were used to prevent mulƟple submissions by respondents. The number of respondents in each
demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some respondents choose not to answer some
quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%. All coding of open-ended responses is conducted by human coders.

For more informaƟon about the methodology used in this CNN New Hampshire Primary Poll, contact Dr. Andrew Smith at (603)
862-2226 or by email at andrew.smith@unh.edu.

% N

Gender of
Respondent

Men

Women

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Party ID Democrat

Independent

Republican

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

1,157

1,126

51%

49%

571

705

478

585

24%

30%

20%

25%

349

549

703

740

15%

23%

30%

32%

442

226

569

372

310

402

19%

10%

25%

16%

13%

17%

936

328

1,050

40%

14%

45%

679

866

733

30%

38%

32%

54

39

1,224

1,027

2%

2%

52%

44%

                                                                                    All Respondents

January 2024 CNN New Hampshire Primary Poll Demographics

% N

527

686

43%

57%

340

408

285

196

28%

33%

23%

16%

158

244

353

474

13%

20%

29%

39%

194

141

310

184

175

208

16%

12%

26%

15%

14%

17%

849

212

153

70%

17%

13%

655

570

53%

47%

26

18

283

905

2%

1%

23%

73%

Likely GOP Primary Voters



Ron DeSantis Nikki Haley Donald Trump Other
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 6% 39% 50% 3% 2%

N

1,234

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

8%

4%

23%

58%

67%

30%

1%

5%

2%

2%

8%

1%

25%

73%

63%

20%

2%

5%

2%

2%

2%

9%

9%

0%

71%

21%

17%

91%

22%

61%

71%

4%

3%

9%

0%

1%

1%

1%

3%

4%

8%

5%

4%

8%

36%

44%

35%

43%

51%

49%

54%

42%

2%

1%

4%

5%

2%

1%

2%

2%

7%

4%

39%

41%

49%

51%

2%

3%

2%

2%

6%

5%

9%

5%

31%

37%

45%

58%

53%

57%

42%

32%

8%

1%

1%

2%

1%

3%

3%

6%

8%

35%

50%

55%

38%

3%

1%

1%

3%

6%

4%

9%

9%

2%

4%

38%

40%

43%

42%

40%

34%

50%

53%

44%

44%

57%

55%

3%

2%

3%

2%

1%

5%

3%

1%

2%

3%

0%

2%

10%

6%

7%

6%

7%

38%

52%

40%

39%

32%

48%

37%

46%

53%

55%

3%

1%

4%

1%

6%

1%

4%

3%

1%

0%

6%

5%

3%

6%

8%

5%

9%

5%

5%

22%

63%

18%

52%

28%

5%

19%

68%

12%

66%

25%

77%

38%

59%

90%

69%

18%

72%

5%

4%

1%

2%

1%

2%

6%

8%

2%

2%

1%

2%

4%

0%

1%

3%

3%

655

570

849

365

362

184

541

77

340

408

285

196

686

527

353

474

244

158

827

402

194

141

310

184

175

208

93

239

256

197

202

253

276

200

759

429

156

288

210

158

If the 2024 New Hampshire presidential primary were held today, who would you support for the Republican nomination?

First Choice GOP 2024 PresidenƟal Candidate - Likely GOP Primary Voters



Definitely decided Leaning to someone Still trying to decide Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 79% 17% 3% 0%

N

1,211

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

83%

75%

16%

19%

1%

6% 0%

79%

83%

20%

11%

2%

6% 0%

81%

71%

81%

82%

13%

22%

19%

14%

6%

7%

0%

3% 1%

81%

85%

79%

64%

15%

13%

15%

34%

4%

2%

6%

2%

0%

80%

79%

18%

15%

1%

5% 0%

84%

76%

79%

78%

15%

19%

18%

17%

1%

5%

3%

5%

0%

79%

79%

18%

18%

3%

4% 0%

77%

87%

81%

86%

82%

69%

21%

6%

18%

12%

12%

30%

2%

7%

2%

2%

7%

1%

0%

73%

91%

80%

77%

73%

25%

8%

19%

22%

17%

2%

1%

1%

2%

11%

0%

82%

72%

87%

76%

89%

85%

74%

84%

80%

16%

20%

13%

20%

10%

7%

21%

13%

11%

1%

7%

0%

5%

1%

8%

5%

3%

8%

0%

0%

53%

74%

88%

42%

22%

10%

4%

4%

2%

0%

644

557

834

358

359

182

526

73

331

405

278

192

671

519

345

470

237

153

815

390

188

140

305

178

175

203

92

228

249

194

202

249

270

198

743

413

156

284

204

153

76

487

614

Have you definitely decided who you will vote for in the New Hampshire Primary, are you leaning towards someone, or have you considered some
candidates but are still trying to decide?

Definitely Decided on 2024 GOP PresidenƟal Primary Nominee Choice - Likely GOP Primary Voters



Ron DeSantis Nikki Haley
Donald
Trump Other

Would not
vote/No
second
choice

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 43% 7% 12% 5% 21% 13%

N

1,159

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

50%

34%

8%

6%

14%

9%

3%

7%

10%

33%

15%

11%

49%

27%

9%

3%

14%

5%

3%

8%

11%

44%

13%

13%

42%

35%

53%

10%

7%

3%

8%

0%

7%

15%

16%

3%

6%

6%

2%

7%

26%

20%

9%

73%

12%

21%

13%

7%

49%

44%

37%

35%

9%

6%

9%

5%

10%

9%

9%

26%

4%

3%

6%

6%

17%

20%

22%

27%

10%

18%

18%

0%

46%

39%

7%

8%

13%

9%

4%

5%

20%

21%

10%

18%

41%

48%

40%

33%

5%

8%

9%

7%

16%

11%

12%

6%

8%

6%

11%

19%

16%

23%

35%

11%

17%

10%

8%

45%

38%

7%

8%

13%

9%

3%

8%

17%

28%

15%

9%

30%

43%

38%

46%

51%

51%

21%

6%

9%

2%

1%

4%

18%

8%

12%

11%

8%

13%

4%

2%

6%

6%

3%

5%

22%

27%

19%

19%

20%

18%

5%

14%

17%

17%

16%

9%

34%

48%

38%

55%

37%

11%

7%

9%

4%

6%

16%

7%

14%

12%

14%

3%

7%

3%

7%

2%

20%

26%

21%

18%

20%

17%

5%

15%

4%

22%

42%

34%

53%

39%

58%

48%

56%

31%

50%

2%

3%

8%

9%

13%

7%

4%

9%

5%

12%

8%

16%

12%

13%

4%

20%

6%

12%

8%

11%

5%

5%

4%

4%

3%

8%

7%

24%

36%

12%

22%

6%

16%

11%

38%

18%

12%

8%

6%

13%

8%

21%

6%

8%

8%

38%

54%

30%

11%

62%

16%

0%

6%

3%

3%

30%

15%

5%

11%

16%

608

542

809

332

353

179

497

73

321

379

276

179

632

506

326

447

229

152

772

381

172

139

288

174

162

202

92

208

244

193

194

230

257

189

712

394

151

265

191

133

76

474

576

If your preferred candidate were not running, who would you support for the 2024 Republican nomination?

Second Choice GOP 2024 PresidenƟal Candidate - Likely GOP Primary Voters



Ron DeSantis Nikki Haley Donald Trump Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 1% 21% 70% 7%

N

1,226

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

1%

1%

14%

30%

83%

56%

2%

13%

2%

0%

16%

35%

78%

51%

4%

14%

0%

3%

0%

34%

12%

12%

50%

53%

84%

82%

38%

12%

3%

3%

12%

1%

0%

0%

6%

21%

22%

18%

26%

71%

67%

77%

66%

6%

11%

4%

3%

1%

0%

22%

21%

72%

69%

5%

10%

2%

1%

2%

1%

19%

21%

22%

28%

71%

72%

71%

61%

8%

6%

6%

10%

1%

1%

20%

24%

72%

67%

7%

7%

2%

0%

1%

4%

0%

0%

24%

22%

22%

18%

24%

21%

69%

72%

70%

69%

71%

74%

6%

6%

7%

9%

5%

5%

0%

2%

1%

4%

28%

22%

23%

15%

21%

61%

68%

72%

70%

77%

11%

8%

4%

10%

2%

2%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

11%

40%

12%

28%

15%

2%

14%

44%

10%

86%

50%

86%

63%

80%

96%

83%

50%

90%

1%

10%

2%

9%

4%

1%

2%

7%

0%

23%

0%

5%

50%

1%

70%

36%

97%

2%

14%

2%

648

569

846

363

362

183

538

76

333

408

285

196

681

524

350

470

243

158

820

400

194

141

309

184

173

207

91

237

256

196

202

253

275

200

757

428

156

287

207

158

73

486

611

Regardless of which candidate you are voting for, which candidate do you think will win the New Hampshire Republican Primary?

Most Likely Candidate to Win 2024 New Hampshire Republican Primary - Likely GOP Primary Voters



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 17% 37% 29% 12% 5%

N

1,224

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

25%

9%

42%

30%

24%

35%

3%

22%

5%

4%

24%

2%

43%

21%

23%

42%

4%

30%

5%

4%

6%

15%

30%

35%

44%

41%

7%

38%

23%

20%

41%

19%

10%

3%

52%

2%

7%

7%

0%

22%

14%

14%

21%

39%

38%

34%

36%

24%

32%

36%

20%

10%

11%

16%

12%

5%

4%

1%

11%

23%

10%

36%

38%

25%

34%

12%

12%

4%

6%

20%

18%

17%

11%

37%

38%

40%

28%

30%

26%

27%

40%

11%

9%

15%

18%

3%

9%

1%

3%

19%

14%

37%

35%

28%

32%

10%

16%

6%

2%

10%

13%

19%

23%

19%

17%

33%

44%

34%

37%

29%

43%

32%

29%

28%

26%

29%

32%

11%

13%

16%

9%

16%

6%

14%

1%

2%

5%

7%

1%

15%

12%

17%

27%

14%

24%

39%

39%

33%

41%

28%

30%

30%

28%

32%

19%

18%

12%

11%

7%

14%

2%

1%

1%

6%

26%

12%

24%

15%

33%

30%

30%

9%

26%

35%

25%

31%

37%

42%

33%

35%

19%

38%

23%

35%

25%

28%

18%

23%

17%

44%

22%

15%

22%

9%

13%

5%

7%

5%

27%

4%

1%

6%

11%

7%

3%

8%

13%

1%

10%

91%

5%

20%

9%

30%

45%

39%

24%

20%

6%

5%

5%

649

565

842

364

361

184

535

77

330

408

285

196

680

522

351

465

244

158

817

402

189

141

309

184

175

208

88

238

256

197

202

253

276

199

754

427

155

287

209

158

68

487

612

How would you feel if each of the following Republican candidates were the Republican nominee for president? Ron DeSantis

Feelings if Ron DeSanƟs Were Republican Nominee - Likely GOP Primary Voters



Enthusiastic or Satisfied Angry or Dissatisfied Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 54% 41% 5%

N

1,224

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

67%

39%

28%

57%

5%

4%

67%

23%

28%

72%

5%

4%

41%

60%

71%

7%

57%

34%

22%

92%

2%

7%

7%

0%

61%

52%

47%

58%

34%

44%

52%

31%

5%

4%

1%

11%

59%

48%

37%

46%

4%

6%

57%

56%

57%

39%

41%

35%

42%

58%

3%

9%

1%

3%

56%

50%

38%

48%

6%

2%

43%

57%

54%

60%

48%

61%

43%

42%

45%

35%

45%

38%

14%

1%

2%

5%

7%

1%

39%

51%

57%

60%

54%

47%

47%

42%

39%

40%

14%

2%

1%

1%

6%

61%

37%

55%

52%

74%

62%

65%

28%

64%

38%

57%

34%

41%

23%

30%

22%

71%

27%

1%

6%

11%

7%

3%

8%

13%

1%

10%

100%

35%

65%

59%

30%

5%

5%

649

565

842

364

361

184

535

77

330

408

285

196

680

522

351

465

244

158

817

402

189

141

309

184

175

208

88

238

256

197

202

253

276

199

754

427

155

287

209

158

68

487

612

How would you feel if each of the following Republican candidates were the Republican nominee for president? Ron DeSantis

Feelings if Ron DeSanƟs Were Republican Nominee - Likely GOP Primary Voters



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 25% 30% 22% 20% 3%

N

1,224

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

23%

26%

25%

35%

23%

21%

26%

14%

3%

4%

24%

25%

25%

40%

23%

19%

25%

11%

2%

5%

36%

15%

18%

18%

41%

11%

26%

55%

12%

42%

25%

14%

8%

30%

29%

4%

3%

1%

3%

8%

26%

25%

17%

32%

34%

30%

30%

20%

28%

22%

18%

18%

9%

18%

32%

30%

2%

5%

4%

0%

26%

24%

31%

29%

20%

25%

22%

17%

2%

6%

19%

28%

26%

24%

29%

26%

30%

40%

28%

18%

18%

24%

19%

24%

23%

10%

5%

3%

3%

2%

24%

25%

27%

34%

22%

20%

22%

18%

4%

2%

33%

20%

22%

28%

23%

23%

31%

35%

32%

34%

16%

29%

16%

14%

24%

21%

25%

30%

19%

21%

20%

14%

35%

14%

2%

11%

3%

2%

0%

3%

15%

33%

28%

20%

14%

32%

29%

36%

31%

31%

23%

23%

18%

13%

36%

13%

13%

16%

34%

19%

16%

2%

2%

1%

0%

15%

27%

18%

32%

29%

5%

20%

33%

15%

13%

45%

18%

36%

33%

16%

22%

42%

16%

28%

20%

28%

21%

22%

38%

28%

16%

29%

43%

4%

34%

10%

15%

39%

29%

6%

40%

1%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

4%

0%

14%

52%

6%

26%

40%

22%

28%

4%

33%

26%

1%

36%

6%

3%

3%

649

565

843

365

362

184

535

77

330

408

285

196

681

522

352

465

244

157

817

401

189

141

310

184

175

207

88

237

256

197

202

253

276

200

754

428

156

287

210

158

68

486

613

How would you feel if each of the following Republican candidates were the Republican nominee for president? Nikki Haley

Feelings if Nikki Haley Were Republican Nominee - Likely GOP Primary Voters



Enthusiastic or Satisfied Angry or Dissatisfied Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 54% 43% 3%

N

1,224

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

48%

61%

49%

35%

3%

4%

49%

65%

48%

30%

2%

5%

77%

27%

43%

73%

20%

73%

53%

18%

3%

1%

3%

8%

61%

55%

47%

52%

37%

39%

50%

47%

2%

5%

4%

0%

57%

53%

42%

42%

2%

6%

48%

55%

57%

64%

48%

42%

41%

34%

5%

3%

3%

2%

52%

60%

44%

38%

4%

2%

64%

55%

54%

63%

40%

52%

34%

35%

43%

36%

60%

44%

2%

11%

3%

2%

0%

3%

48%

62%

64%

51%

46%

36%

37%

35%

48%

54%

16%

2%

2%

1%

0%

28%

72%

35%

67%

62%

21%

42%

75%

31%

70%

24%

62%

30%

37%

78%

57%

22%

69%

1%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

4%

0%

40%

92%

28%

54%

5%

69%

6%

3%

3%

649

565

843

365

362

184

535

77

330

408

285

196

681

522

352

465

244

157

817

401

189

141

310

184

175

207

88

237

256

197

202

253

276

200

754

428

156

287

210

158

68

486

613

How would you feel if each of the following Republican candidates were the Republican nominee for president? Nikki Haley

Feelings if Nikki Haley Were Republican Nominee - Likely GOP Primary Voters



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 46% 15% 12% 26% 1%

N

1,224

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

66%

24%

16%

14%

10%

14%

8%

48%

1%

0%

60%

16%

18%

6%

12%

10%

9%

67%

1%

1%

20%

51%

69%

3%

10%

27%

17%

0%

18%

13%

7%

10%

51%

9%

6%

87%

1%

0%

1%

0%

49%

45%

50%

37%

16%

12%

10%

26%

11%

10%

18%

9%

24%

32%

21%

28%

1%

1%

0%

47%

46%

15%

13%

12%

12%

26%

28%

0%

0%

51%

53%

36%

30%

13%

17%

17%

10%

15%

7%

17%

14%

20%

24%

30%

45%

1%

1%

1%

52%

34%

15%

14%

10%

16%

22%

36%

0%

1%

49%

51%

43%

40%

47%

49%

19%

9%

11%

14%

16%

23%

9%

25%

12%

12%

6%

9%

22%

15%

34%

34%

31%

18%

1%

1%

1%

0%

1%

44%

33%

41%

51%

50%

13%

10%

13%

19%

19%

9%

12%

17%

6%

15%

33%

44%

28%

24%

15%

1%

1%

0%

0%

0%

61%

21%

77%

33%

58%

82%

66%

14%

60%

14%

11%

15%

17%

17%

13%

20%

10%

28%

7%

12%

3%

14%

12%

3%

5%

14%

3%

18%

56%

4%

35%

12%

2%

8%

61%

10%

0%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

1%

0%

18%

1%

89%

46%

15%

9%

32%

23%

0%

4%

61%

1%

0%

1%

645

570

842

364

361

183

536

77

333

405

285

196

681

522

347

470

243

158

817

401

193

139

309

184

175

204

92

238

256

193

202

253

274

200

754

426

156

286

210

156

73

487

608

How would you feel if each of the following Republican candidates were the Republican nominee for president? Donald Trump

Feelings if Donald Trump Were Republican Nominee - Likely GOP Primary Voters



Enthusiastic or Satisfied Angry or Dissatisfied Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 61% 38% 1%

N

1,224

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

82%

38%

18%

61%

1%

0%

78%

22%

21%

77%

1%

1%

30%

78%

86%

3%

69%

22%

13%

97%

1%

0%

1%

0%

65%

57%

61%

63%

34%

42%

39%

37%

1%

1%

0%

62%

59%

38%

41%

0%

0%

65%

70%

52%

40%

34%

30%

47%

59%

1%

1%

1%

67%

48%

32%

51%

0%

1%

68%

60%

53%

54%

63%

72%

32%

39%

46%

46%

37%

28%

1%

1%

1%

0%

1%

57%

43%

54%

70%

69%

42%

55%

45%

30%

31%

1%

1%

0%

0%

0%

75%

32%

92%

50%

75%

96%

86%

24%

87%

25%

67%

7%

50%

24%

4%

13%

75%

12%

0%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

1%

0%

63%

16%

99%

36%

83%

1%

0%

1%

645

570

842

364

361

183

536

77

333

405

285

196

681

522

347

470

243

158

817

401

193

139

309

184

175

204

92

238

256

193

202

253

274

200

754

426

156

286

210

156

73

487

608

How would you feel if each of the following Republican candidates were the Republican nominee for president? Donald Trump

Feelings if Donald Trump Were Republican Nominee - Likely GOP Primary Voters



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE January 19, 2024 28% 32% 39% 0%

N

1,230

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

39%

17%

35%

29%

26%

54%

0%

0%

36%

9%

39%

17%

24%

74%

0%

18%

26%

43%

3%

26%

45%

36%

7%

56%

30%

21%

90%

0%

39%

25%

21%

27%

31%

34%

26%

42%

30%

41%

52%

31%

1%

35%

19%

29%

36%

35%

45%

0%

0%

31%

30%

24%

23%

34%

34%

36%

19%

35%

35%

40%

58%

0%

1%

31%

24%

34%

29%

35%

47%

0%

0%

20%

32%

23%

36%

35%

27%

34%

28%

29%

34%

20%

46%

45%

40%

47%

29%

45%

28%

1%

24%

30%

23%

37%

20%

31%

24%

34%

31%

39%

45%

46%

43%

32%

42%

0%

36%

19%

36%

27%

43%

36%

41%

14%

32%

28%

24%

40%

30%

33%

39%

46%

16%

46%

36%

57%

24%

42%

24%

25%

13%

71%

22%

0%

0%

90%

15%

33%

10%

28%

37%

57%

30%

0%

0%

649

572

845

364

366

184

532

77

332

407

291

196

683

526

351

470

246

157

821

404

188

140

313

181

176

209

95

239

253

200

199

253

276

194

764

428

156

285

213

159

76

486

605

Below is a list of people who are running for the Republican nomination for president in 2024. Please indicate whether you have a favorable or
unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough about them to say - Florida Governor Ron DeSantis

Favorability - Ron DeSanƟs - Likely GOP Primary Voters



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE January 19, 2024 36% 24% 40% 0%

N

1,232

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

31%

42%

22%

26%

47%

32%

0%

0%

32%

46%

23%

26%

45%

28%

0%

0%

58%

20%

23%

35%

25%

10%

27%

39%

16%

69%

50%

26%

0%

0%

0%

37%

42%

25%

38%

29%

21%

27%

15%

34%

36%

48%

47%

0%

1%

0%

38%

35%

23%

25%

39%

40%

0%

1%

30%

38%

39%

41%

28%

22%

21%

26%

41%

41%

41%

32%

1%

0%

0%

35%

40%

24%

23%

41%

37%

0%

0%

41%

37%

35%

40%

33%

31%

31%

30%

22%

29%

9%

24%

28%

33%

43%

32%

58%

43%

0%

1%

23%

45%

40%

35%

25%

48%

14%

31%

20%

25%

29%

41%

29%

44%

50%

0%

0%

1%

15%

46%

23%

45%

36%

7%

24%

51%

17%

14%

31%

23%

27%

28%

19%

22%

31%

15%

71%

22%

53%

27%

35%

74%

54%

18%

66%

1%

0%

1%

20%

76%

10%

28%

18%

26%

52%

7%

64% 0%

650

572

846

365

367

184

534

77

333

407

291

196

684

527

353

470

246

158

822

404

189

140

313

183

176

209

97

239

253

199

199

253

277

194

764

428

156

287

213

159

76

487

605

Below is a list of people who are running for the Republican nomination for president in 2024. Please indicate whether you have a favorable or
unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough about them to say - Former UN Ambassador Nikki Haley

Favorability - Nikki Haley - Likely GOP Primary Voters



Favorable Neutral Unfavorable

STATEWIDE January 19, 2024 56% 8% 36%

N

1,240

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

76%

34%

8%

8%

16%

59%

72%

20%

10%

4%

19%

75%

25%

73%

80%

3%

10%

8%

8%

3%

65%

19%

12%

94%

58%

55%

57%

55%

9%

8%

7%

8%

33%

37%

36%

37%

58%

54%

7%

8%

35%

38%

61%

66%

44%

34%

10%

5%

13%

8%

30%

29%

43%

58%

64%

40%

7%

11%

29%

49%

64%

55%

49%

45%

61%

64%

6%

9%

8%

14%

3%

10%

30%

37%

43%

41%

35%

26%

58%

37%

49%

59%

68%

7%

11%

9%

12%

3%

34%

53%

42%

29%

29%

70%

30%

91%

45%

65%

93%

85%

22%

79%

7%

5%

4%

9%

14%

4%

5%

5%

10%

23%

65%

5%

46%

21%

3%

10%

73%

11%

35%

9%

98%

34%

11%

2%

31%

80%

0%

658

573

853

366

366

184

542

77

341

407

291

196

690

529

357

474

247

157

831

404

194

141

314

184

176

209

97

239

256

200

203

253

277

199

765

431

157

287

212

158

76

486

614

Below is a list of people who are running for the Republican nomination for president in 2024. Please indicate whether you have a favorable or
unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough about them to say - Former President Donald Trump

Favorability - Donald Trump - Likely GOP Primary Voters



Abortion
Border/

Immigration Character
Climate
change/

Environment
Cost of living Crime

STATEWIDE January 19, 2024 4% 29% 0% 0% 11% 1%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

4%

5%

40%

17%

0%

0%

0%

1%

10%

13%

2%

0%

2%

9%

38%

10%

0%

1%

0%

1%

11%

11%

1%

2%

2%

0%

4%

22%

24%

19%

40%

3%

1%

0%

1%

0%

0%

3%

13%

7%

14%

4%

0%

5%

0%

2%

2%

5%

13%

33%

29%

23%

33%

1%

0%

0%

1%

0%

0%

5%

13%

14%

14%

0%

2%

1%

3%

7%

31%

28%

0%

0%

0%

1%

13%

10%

2%

9%

2%

2%

3%

30%

36%

24%

14%

0%

0%

2%

0%

0%

2%

11%

10%

14%

11%

1%

1%

1%

0%

5%

2%

33%

20%

0%

1%

0%

1%

11%

13%

1%

0%

7%

1%

6%

4%

1%

6%

31%

36%

26%

28%

18%

40%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

13%

3%

11%

12%

19%

6%

1%

3%

0%

6%

6%

2%

5%

0%

24%

15%

34%

30%

23%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

22%

6%

13%

17%

11%

1%

1%

0%

9%

4%

5%

4%

1%

8%

3%

22%

17%

41%

28%

38%

35%

35%

8%

33%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

14%

10%

17%

11%

14%

5%

15%

15%

21%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

5%

4%

24%

15%

41%

1% 1%

21%

10%

12%

1%

1%

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 1st Issue - Likely GOP Primary Voters



Defeating
Trump Education Energy Foreign policy Health care Jobs/Economy

STATEWIDE January 19, 2024 1% 1% 0% 2% 0% 8%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

0%

2%

1%

0%

0%

0%

1%

2%

0%

1%

8%

8%

3%

1%

0%

0%

0%

2%

1%

0%

1%

8%

7%

1%

9%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

3%

1%

0%

1%

0%

0%

2%

7%

11%

6%

1%

0%

2%

0%

1%

2%

0%

1%

0%

0%

1%

2%

1%

2%

1%

0%

0%

3%

10%

7%

12%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

1%

2%

0%

1%

9%

6%

0%

1%

1%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

4%

3%

0%

1%

1%

4%

7%

14%

10%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

4%

0%

1%

6%

13%

2%

0%

1%

1%

1%

4%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

3%

2%

1%

0%

2%

0%

1%

1%

0%

0%

6%

7%

10%

6%

8%

8%

5%

1%

1%

1%

0%

7%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

4%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

6%

17%

9%

5%

4%

0%

3%

1%

0%

3%

0%

1%

2%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

3%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

9%

10%

6%

11%

10%

12%

5%

15%

17%

2%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

2%

1%

1%

0%

1%

9%

8%

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 1st Issue - Likely GOP Primary Voters



Protecting
democracy or the
Constitution

Taxes, budget, or
debt

Winning the 2024
presidential general

election
Other

STATEWIDE January 19, 2024 22% 5% 14% 2%

N

1,217

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

11%

34%

3%

6%

17%

10%

3%

1%

14%

41%

3%

8%

18%

4%

2%

1%

31%

33%

9%

46%

8%

4%

3%

5%

11%

14%

19%

3%

0%

3%

3%

0%

24%

18%

30%

15%

3%

5%

8%

2%

27%

10%

8%

9%

0%

5%

1%

22%

21%

3%

7%

13%

15%

2%

2%

21%

20%

23%

27%

6%

2%

4%

8%

13%

16%

10%

15%

2%

2%

1%

2%

21%

25%

4%

6%

15%

12%

2%

1%

17%

20%

25%

24%

34%

13%

4%

7%

3%

9%

1%

5%

13%

19%

9%

14%

15%

17%

0%

1%

5%

1%

1%

1%

12%

23%

22%

28%

29%

2%

12%

5%

1%

3%

14%

15%

7%

12%

18%

0%

1%

0%

1%

8%

19%

35%

12%

21%

10%

26%

15%

36%

13%

2%

4%

2%

5%

4%

2%

2%

4%

3%

21%

10%

17%

13%

18%

17%

20%

10%

10%

1%

0%

0%

1%

0%

1%

0%

1%

2%

27%

31%

13%

3%

8%

2%

22%

14%

14%

1%

1%

2%

646

564

839

364

362

182

534

76

328

408

283

194

680

517

351

465

240

156

816

396

187

140

309

184

175

206

88

237

254

195

202

253

276

199

754

426

156

287

210

158

68

484

609

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 1st Issue - Likely GOP Primary Voters



Abortion Border/Immigration Cost of living Crime

STATEWIDE January 19, 2024 5% 24% 16% 3%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

3%

7%

27%

20%

16%

16%

2%

3%

3%

10%

27%

15%

20%

9%

2%

3%

5%

0%

4%

13%

11%

43%

27%

1%

21%

22%

13%

15%

3%

3%

2%

2%

7%

6%

2%

3%

29%

22%

27%

12%

14%

17%

12%

25%

1%

2%

7%

3%

7%

22%

24%

17%

16%

2%

4%

2%

5%

5%

9%

22%

29%

19%

19%

17%

19%

15%

11%

5%

1%

3%

1%

4%

7%

26%

19%

18%

13%

3%

2%

4%

12%

3%

5%

2%

5%

21%

20%

17%

25%

48%

16%

9%

18%

14%

21%

16%

22%

1%

6%

4%

2%

2%

0%

3%

4%

6%

3%

2%

15%

27%

12%

27%

40%

31%

10%

16%

24%

17%

2%

2%

4%

0%

5%

2%

6%

0%

4%

2%

0%

1%

9%

0%

34%

22%

33%

19%

30%

41%

37%

22%

37%

17%

12%

17%

20%

22%

17%

16%

17%

19%

3%

1%

1%

2%

2%

4%

1%

2%

4%

0%

7%

3%

54%

10%

31%

8%

24%

11%

1%

4%

2%

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Second most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 2nd Issue - Likely GOP Primary Voters



Education Energy Foreign policy Health care Jobs/Economy

STATEWIDE January 19, 2024 4% 3% 8% 6% 11%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

3%

4%

3%

2%

7%

9%

3%

10%

9%

12%

1%

9%

3%

2%

7%

11%

2%

15%

11%

9%

5%

4%

2%

3%

2%

2%

4%

8%

10%

7%

6%

7%

11%

0%

3%

23%

12%

6%

12%

8%

2%

2%

1%

11%

6%

2%

2%

1%

9%

6%

8%

9%

3%

9%

7%

5%

10%

14%

8%

9%

2%

5%

3%

3%

8%

7%

6%

7%

13%

8%

6%

8%

2%

5%

1%

4%

2%

7%

3%

12%

14%

5%

10%

2%

3%

9%

9%

12%

18%

3%

5%

3%

3%

5%

13%

8%

3%

9%

14%

5%

3%

2%

2%

8%

2%

3%

4%

3%

3%

2%

2%

4%

7%

13%

6%

4%

7%

6%

2%

12%

7%

6%

2%

15%

14%

9%

15%

2%

10%

2%

2%

7%

3%

3%

3%

4%

2%

2%

11%

5%

10%

11%

13%

13%

7%

3%

3%

13%

14%

17%

6%

6%

4%

4%

1%

3%

2%

4%

1%

8%

5%

3%

5%

3%

4%

2%

2%

1%

1%

6%

11%

4%

8%

5%

5%

3%

11%

7%

4%

7%

1%

9%

3%

1%

2%

9%

7%

10%

13%

11%

12%

7%

9%

7%

11%

3%

2%

5%

1%

2%

4%

3%

11%

6%

12%

2%

19%

10%

10%

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Second most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 2nd Issue - Likely GOP Primary Voters



Protecting
democracy or the
Constitution

Taxes, budget, or
debt

Winning the 2024
presidential general

election
Other

STATEWIDE January 19, 2024 11% 7% 3% 1%

N

1,210

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

13%

9%

9%

5%

4%

2%

0%

1%

13%

5%

7%

9%

3%

2%

1%

1%

7%

5%

16%

13%

7%

6%

7%

2%

3%

1%

3%

4%

1%

1%

1%

7%

13%

17%

5%

4%

4%

8%

17%

6%

1%

1%

3%

1%

2%

14%

8%

9%

6%

3%

3%

0%

2%

14%

12%

7%

9%

4%

8%

10%

9%

3%

2%

3%

3%

1%

1%

0%

0%

13%

8%

6%

10%

2%

3%

1%

0%

8%

8%

10%

9%

4%

23%

18%

3%

8%

2%

5%

6%

6%

1%

3%

3%

1%

3%

0%

2%

0%

0%

0%

3%

15%

5%

16%

13%

4%

3%

7%

6%

3%

2%

2%

3%

4%

0%

5%

1%

0%

3%

0%

12%

15%

8%

8%

10%

15%

16%

9%

7%

2%

6%

16%

10%

4%

4%

8%

7%

5%

3%

1%

2%

3%

4%

2%

1%

4%

1%

0%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

1%

1%

4%

6%

16%

4%

9%

7%

2%

3%

3%

0%

1%

645

558

844

353

359

182

539

68

332

402

279

193

672

517

351

466

239

149

817

388

187

140

307

183

174

204

88

233

252

194

202

251

267

199

750

426

156

287

204

158

73

473

608

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Second most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 2nd Issue - Likely GOP Primary Voters



Abortion Border/Immigration Cost of living Crime

STATEWIDE January 19, 2024 5% 13% 11% 13%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

4%

5%

10%

16%

13%

9%

14%

12%

4%

6%

13%

14%

11%

12%

14%

9%

4%

0%

3%

12%

14%

9%

13%

18%

17%

6%

11%

4%

14%

2%

15%

0%

4%

6%

7%

1%

17%

11%

11%

13%

7%

16%

11%

10%

11%

13%

7%

25%

1%

9%

11%

16%

10%

13%

16%

8%

4%

6%

4%

4%

17%

9%

14%

15%

11%

10%

14%

11%

9%

19%

10%

6%

5%

4%

12%

14%

10%

13%

15%

8%

10%

1%

2%

4%

2%

8%

8%

14%

14%

17%

5%

15%

11%

31%

9%

8%

5%

11%

18%

5%

9%

15%

18%

11%

2%

3%

5%

5%

3%

20%

17%

14%

7%

11%

9%

10%

12%

12%

8%

4%

8%

15%

20%

6%

1%

4%

1%

6%

1%

4%

4%

5%

0%

10%

11%

8%

13%

13%

6%

7%

12%

16%

7%

10%

11%

8%

12%

5%

8%

7%

5%

12%

7%

17%

13%

17%

11%

14%

13%

20%

1%

5%

5%

3%

18%

10%

10%

10%

13%

6%

14%

13%

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Third most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 3rd Issue - Likely GOP Primary Voters



Education Energy Foreign policy Health care Jobs/Economy

STATEWIDE January 19, 2024 1% 5% 12% 4% 11%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

1%

2%

5%

4%

8%

16%

4%

5%

12%

10%

1%

4%

4%

6%

12%

10%

2%

9%

11%

10%

2%

0%

1%

8%

4%

6%

5%

6%

9%

27%

6%

33%

5%

5%

3%

7%

11%

7%

14%

2%

2%

1%

3%

6%

4%

7%

2%

8%

11%

14%

17%

6%

6%

3%

2%

8%

12%

14%

10%

1%

2%

6%

3%

11%

12%

4%

5%

13%

8%

2%

2%

4%

6%

4%

5%

4%

12%

11%

12%

10%

6%

3%

3%

7%

7%

10%

17%

15%

1%

3%

5%

5%

12%

11%

4%

5%

9%

16%

1%

2%

2%

0%

1%

3%

7%

3%

2%

8%

5%

5%

6%

14%

16%

12%

8%

12%

6%

1%

5%

5%

5%

5%

7%

6%

15%

6%

18%

11%

4%

1%

1%

1%

2%

3%

6%

4%

2%

8%

10%

14%

6%

17%

15%

13%

2%

4%

4%

4%

10%

14%

11%

15%

8%

1%

3%

3%

2%

1%

0%

1%

2%

1%

9%

6%

6%

6%

5%

4%

7%

4%

2%

20%

15%

13%

13%

11%

6%

12%

15%

18%

2%

7%

1%

6%

2%

1%

1%

9%

4%

18%

11%

20%

9%

16%

14%

15%

12%

17%

3%

2%

1%

7%

5%

5%

14%

14%

8%

7%

5%

3%

18%

9%

12%

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Third most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 3rd Issue - Likely GOP Primary Voters



Protecting
democracy or the
Constitution

Taxes, budget, or
debt

Winning the 2024
presidential general

election
Other

STATEWIDE January 19, 2024 5% 14% 4% 2%

N

1,204

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

6%

3%

14%

14%

6%

2%

3%

1%

6%

2%

14%

13%

5%

1%

1%

4%

3%

0%

8%

3%

13%

32%

11%

4%

2%

3%

6%

0%

1%

0%

3%

3%

9%

4%

3%

2%

18%

14%

14%

10%

3%

3%

7%

5%

2%

1%

1%

5%

4%

6%

14%

14%

6%

2%

3%

1%

5%

5%

5%

6%

11%

20%

9%

11%

5%

3%

4%

5%

4%

1%

1%

3%

5%

5%

17%

10%

4%

5%

2%

1%

10%

6%

5%

3%

2%

5%

5%

11%

18%

18%

29%

3%

4%

2%

4%

2%

0%

11%

6%

3%

1%

2%

1%

1%

1%

4%

5%

2%

12%

14%

14%

15%

13%

21%

8%

5%

7%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

5%

4%

8%

4%

8%

4%

6%

4%

2%

2%

11%

7%

14%

8%

36%

13%

12%

10%

6%

9%

5%

3%

5%

6%

9%

4%

4%

7%

1%

1%

2%

1%

4%

1%

1%

2%

3%

7%

26%

13%

14%

2%

2%

6%

1%

1%

3%

643

554

840

352

358

181

534

68

327

398

281

194

670

513

342

466

238

152

809

390

184

136

307

184

174

204

87

234

251

194

201

252

265

196

749

422

155

287

203

157

73

473

602

Please rank in order of importance the three most important issues to you when thinking about which candidate you will support in the 2024
Republican primary - Third most important

Most Important Issues in Deciding Candidate to Support - 3rd Issue - Likely GOP Primary Voters



American democracy
is under attack

American democracy
is being tested, but
is not under attack

American democracy
is not in danger Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 71% 21% 5% 3%

N

1,218

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

75%

67%

16%

26%

5%

4%

3%

3%

73%

68%

19%

24%

5%

5%

3%

3%

69%

59%

78%

68%

24%

29%

13%

32%

6%

7%

4%

1%

4%

5%

76%

71%

70%

64%

19%

20%

21%

26%

2%

6%

7%

4%

3%

3%

2%

5%

67%

76%

22%

19%

6%

3%

4%

1%

75%

76%

62%

63%

15%

19%

28%

30%

6%

2%

8%

6%

4%

3%

3%

1%

75%

62%

17%

28%

4%

7%

3%

2%

73%

77%

64%

63%

77%

80%

21%

14%

25%

29%

18%

14%

3%

8%

6%

8%

3%

1%

4%

4%

0%

2%

4%

70%

60%

67%

77%

77%

20%

32%

22%

18%

18%

8%

6%

8%

4%

1%

3%

1%

3%

4%

72%

66%

83%

68%

72%

86%

79%

67%

71%

20%

31%

10%

25%

22%

7%

10%

32%

19%

6%

2%

4%

4%

4%

2%

6%

1%

9%

2%

1%

3%

2%

2%

5%

5%

1%

61%

59%

81%

27%

35%

9%

6%

4%

5%

6%

1%

4%

648

564

845

364

360

184

538

76

334

405

283

192

677

521

348

470

241

154

818

395

194

141

309

183

175

207

91

238

256

196

202

251

275

199

757

427

155

286

210

157

73

482

607

Which of the following best describes your view of democracy in the United States today?

Status of American Democracy - Likely GOP Primary Voters



American democracy
is under attack

American democracy
is being tested, but
is not under attack

American democracy
is not in danger Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 72% 21% 4% 3%

N

2,329

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

74%

67%

77%

17%

24%

19%

5%

5%

2%

3%

4%

1%

69%

58%

78%

22%

27%

19%

6%

7%

2%

3%

8%

1%

60%

75%

68%

77%

76%

85%

29%

16%

27%

16%

20%

8%

7%

4%

4%

7%

0%

2%

4%

4%

1%

0%

3%

4%

76%

72%

67%

70%

20%

22%

25%

18%

2%

4%

5%

6%

2%

2%

3%

5%

74%

69%

20%

23%

3%

5%

3%

3%

67%

66%

79%

71%

26%

25%

11%

25%

5%

6%

5%

2%

2%

4%

4%

2%

75%

66%

19%

25%

4%

5%

3%

3%

77%

81%

69%

63%

75%

71%

19%

12%

24%

26%

19%

22%

2%

5%

4%

9%

2%

4%

2%

1%

4%

1%

4%

3%

71%

69%

72%

69%

76%

23%

23%

20%

28%

17%

6%

6%

4%

1%

5%

1%

2%

4%

3%

2%

73%

83%

85%

72%

80%

70%

69%

68%

72%

80%

20%

10%

7%

23%

18%

24%

21%

24%

24%

10%

4%

4%

3%

3%

1%

4%

9%

5%

1%

6%

3%

3%

5%

2%

1%

2%

1%

3%

2%

5%

672

860

729

932

328

1,048

208

594

594

347

297

159

562

701

476

581

1,148

1,116

344

544

697

736

1,433

888

442

226

568

370

308

400

482

419

378

376

274

397

209

170

795

441

1,440

201

515

581

303

Which of the following best describes your view of democracy in the United States today?

Status of American Democracy



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 59% 25% 11% 3% 2%

N

1,203

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

73%

43%

19%

32%

7%

16%

1%

6%

1%

3%

71%

31%

19%

38%

9%

17%

0%

10%

1%

4%

43%

67%

72%

13%

32%

22%

19%

43%

16%

10%

8%

22%

6%

0%

0%

21%

4%

1%

0%

1%

70%

58%

50%

52%

19%

26%

28%

31%

8%

11%

14%

12%

1%

4%

4%

5%

1%

1%

4%

57%

61%

25%

25%

14%

9%

4%

3%

1%

3%

57%

66%

54%

45%

28%

19%

30%

32%

7%

12%

11%

19%

4%

2%

5%

3%

5%

0%

1%

63%

50%

23%

31%

10%

14%

3%

4%

2%

1%

63%

51%

45%

62%

68%

70%

23%

28%

30%

27%

16%

23%

12%

11%

17%

6%

13%

6%

2%

2%

7%

5%

2%

1%

0%

7%

1%

1%

2%

0%

55%

56%

45%

57%

75%

23%

27%

28%

25%

20%

6%

13%

18%

16%

3%

16%

4%

4%

1%

1%

0%

1%

4%

1%

0%

60%

43%

80%

51%

70%

89%

78%

35%

74%

22%

29%

16%

29%

24%

10%

16%

33%

21%

16%

19%

4%

15%

4%

1%

6%

15%

3%

1%

8%

4%

2%

0%

14%

0%

1%

1%

1%

1%

0%

2%

1%

40%

34%

83%

45%

35%

14%

14%

21%

3%

7% 3%

0%

629

567

827

363

360

181

522

76

336

407

262

194

660

523

351

452

241

154

802

395

193

141

309

181

157

208

93

234

256

177

201

234

274

181

758

409

156

270

209

139

73

483

591

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Try to Do - Build a Wall on the Southern Border - Likely GOP Primary Voters



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 84% 15% 2%

N

1,203

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

92%

75%

7%

23%

1%

3%

90%

69%

9%

27%

1%

4%

74%

89%

91%

56%

22%

10%

8%

43%

4%

1%

0%

1%

89%

84%

78%

83%

10%

15%

18%

17%

1%

1%

4%

82%

86%

17%

12%

1%

3%

85%

85%

83%

78%

10%

15%

16%

22%

5%

0%

1%

85%

81%

13%

18%

2%

1%

86%

80%

75%

88%

84%

93%

14%

13%

24%

11%

14%

6%

0%

7%

1%

1%

2%

0%

78%

83%

73%

82%

95%

21%

16%

22%

17%

4%

0%

1%

4%

1%

0%

82%

72%

96%

79%

94%

99%

94%

68%

96%

17%

27%

4%

20%

5%

1%

6%

30%

3%

1%

1%

1%

1%

0%

2%

1%

86%

69%

97%

14%

29%

3%

3%

0%

629

567

827

363

360

181

522

76

336

407

262

194

660

523

351

452

241

154

802

395

193

141

309

181

157

208

93

234

256

177

201

234

274

181

758

409

156

270

209

139

73

483

591

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Try to Do - Build a Wall on the Southern Border - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 43% 29% 18% 6% 4%

N

2,311

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

73%

36%

25%

19%

31%

36%

7%

19%

25%

1%

10%

7%

1%

3%

7%

70%

39%

22%

20%

31%

36%

10%

16%

26%

0%

7%

11%

1%

6%

5%

65%

70%

35%

19%

24%

20%

23%

21%

34%

45%

29%

25%

10%

9%

19%

28%

20%

36%

0%

0%

8%

7%

15%

13%

1%

1%

4%

1%

11%

6%

54%

46%

41%

31%

26%

29%

30%

32%

14%

18%

17%

22%

4%

5%

7%

9%

2%

2%

5%

6%

42%

45%

29%

29%

16%

21%

7%

4%

5%

2%

38%

39%

39%

53%

33%

34%

33%

20%

20%

19%

19%

16%

7%

5%

4%

9%

3%

3%

6%

2%

46%

38%

26%

34%

17%

19%

7%

6%

4%

3%

39%

36%

34%

50%

50%

53%

31%

28%

33%

28%

23%

27%

23%

19%

19%

15%

19%

14%

4%

10%

9%

6%

2%

6%

4%

8%

5%

1%

6%

1%

36%

38%

40%

60%

35%

34%

29%

29%

24%

29%

22%

22%

21%

11%

17%

4%

7%

4%

2%

17%

6%

4%

6%

2%

2%

53%

77%

86%

29%

26%

40%

64%

66%

24%

77%

24%

17%

13%

35%

33%

32%

27%

23%

37%

17%

16%

6%

1%

20%

24%

19%

6%

7%

22%

6%

1%

0%

0%

11%

11%

6%

2%

3%

11%

6%

0%

6%

5%

3%

1%

2%

7%

654

858

732

909

326

1,049

206

577

590

349

297

159

564

704

452

583

1,151

1,095

345

545

696

718

1,414

890

441

226

565

367

291

402

479

419

359

375

273

381

191

171

794

440

1,435

183

495

580

287

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Try to Do - Build a Wall on the Southern Border



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 72% 24% 4%

N

2,311

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

92%

68%

61%

8%

29%

32%

1%

3%

7%

89%

70%

58%

10%

24%

37%

1%

6%

5%

89%

91%

69%

64%

53%

45%

10%

9%

27%

35%

36%

49%

1%

1%

4%

1%

11%

6%

80%

75%

70%

62%

18%

23%

25%

32%

2%

2%

5%

6%

71%

74%

23%

25%

5%

2%

70%

73%

71%

73%

27%

23%

23%

25%

3%

3%

6%

2%

72%

72%

24%

25%

4%

3%

70%

63%

67%

78%

73%

80%

26%

28%

28%

21%

21%

20%

4%

8%

5%

1%

6%

1%

69%

67%

69%

85%

64%

25%

29%

25%

13%

34%

6%

4%

6%

2%

2%

77%

94%

98%

64%

59%

72%

91%

89%

60%

94%

17%

6%

2%

30%

35%

25%

8%

9%

33%

6%

6%

0%

6%

5%

3%

1%

2%

7%

654

858

732

909

326

1,049

206

577

590

349

297

159

564

704

452

583

1,151

1,095

345

545

696

718

1,414

890

441

226

565

367

291

402

479

419

359

375

273

381

191

171

794

440

1,435

183

495

580

287

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Try to Do - Build a Wall on the Southern Border



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 39% 28% 23% 3% 7%

N

1,225

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

35%

45%

34%

21%

21%

26%

3%

2%

8%

7%

34%

53%

31%

20%

25%

19%

3%

2%

7%

7%

52%

17%

33%

53%

25%

36%

29%

19%

17%

39%

23%

21%

0%

4%

4%

4%

6%

4%

11%

3%

38%

41%

41%

36%

31%

32%

24%

18%

19%

17%

28%

35%

4%

1%

2%

4%

8%

9%

5%

6%

38%

42%

27%

28%

25%

21%

3%

1%

7%

8%

34%

51%

29%

33%

32%

22%

29%

32%

26%

18%

27%

25%

1%

2%

4%

5%

7%

6%

11%

5%

43%

31%

26%

31%

22%

26%

2%

4%

7%

9%

46%

44%

32%

44%

46%

34%

23%

16%

32%

31%

28%

28%

21%

35%

24%

18%

14%

28%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

6%

4%

10%

5%

9%

9%

36%

46%

38%

34%

30%

35%

22%

26%

29%

38%

18%

27%

25%

22%

25%

0%

2%

5%

3%

2%

11%

3%

7%

11%

5%

31%

51%

44%

42%

38%

17%

38%

53%

33%

21%

23%

29%

30%

25%

38%

28%

22%

17%

36%

16%

17%

22%

23%

26%

24%

13%

35%

3%

3%

3%

2%

3%

3%

2%

4%

3%

8%

7%

7%

5%

10%

16%

8%

8%

11%

6%

55%

30%

46%

26%

29%

33%

14%

28%

2%

3%

3%

13%

2%

11%

650

568

848

363

361

184

540

76

336

407

283

194

681

523

353

470

242

155

823

397

193

141

310

184

175

208

93

237

256

196

202

253

275

199

758

429

156

288

209

158

73

483

612

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Try to Do - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family - Likely GOP Primary Voters



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 67% 26% 7%

N

1,225

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

69%

66%

24%

28%

8%

7%

65%

72%

28%

21%

7%

7%

77%

53%

62%

72%

17%

43%

27%

25%

6%

4%

11%

3%

69%

73%

66%

54%

24%

18%

29%

39%

8%

9%

5%

6%

65%

70%

28%

22%

7%

8%

65%

73%

58%

66%

27%

21%

31%

29%

7%

6%

11%

5%

70%

61%

23%

30%

7%

9%

70%

59%

64%

74%

74%

62%

24%

37%

27%

21%

17%

29%

6%

4%

10%

5%

9%

9%

71%

68%

64%

64%

69%

18%

29%

29%

25%

27%

11%

3%

7%

11%

5%

52%

74%

73%

72%

63%

56%

66%

74%

50%

40%

19%

20%

23%

27%

28%

26%

17%

38%

8%

7%

7%

5%

10%

16%

8%

8%

11%

52%

81%

59%

35%

17%

30%

13%

2%

11%

650

568

848

363

361

184

540

76

336

407

283

194

681

523

353

470

242

155

823

397

193

141

310

184

175

208

93

237

256

196

202

253

275

199

758

429

156

288

209

158

73

483

612

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Try to Do - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 44% 31% 17% 2% 5%

N

2,332

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

35%

43%

57%

33%

26%

34%

22%

22%

5%

3%

4%

1%

8%

6%

3%

32%

36%

58%

31%

27%

32%

27%

26%

5%

3%

1%

3%

8%

10%

2%

19%

33%

53%

56%

53%

40%

33%

31%

26%

29%

35%

52%

40%

22%

16%

13%

4%

3%

3%

3%

1%

1%

7%

4%

11%

4%

1%

2%

5%

46%

48%

47%

35%

32%

31%

23%

35%

14%

13%

23%

20%

3%

1%

1%

5%

5%

7%

5%

4%

47%

41%

32%

31%

13%

21%

3%

2%

5%

6%

49%

41%

38%

50%

29%

33%

38%

23%

15%

17%

18%

17%

3%

2%

1%

4%

3%

7%

4%

6%

44%

44%

30%

31%

18%

16%

2%

3%

5%

6%

45%

54%

38%

45%

49%

43%

32%

19%

34%

32%

30%

31%

16%

23%

18%

17%

11%

19%

3%

2%

5%

2%

2%

1%

6%

3%

6%

4%

8%

6%

46%

46%

41%

41%

35%

32%

28%

29%

35%

41%

18%

19%

16%

19%

12%

1%

3%

3%

1%

7%

2%

4%

11%

4%

5%

34%

44%

17%

56%

65%

48%

34%

40%

57%

36%

28%

29%

38%

29%

26%

31%

21%

23%

28%

28%

30%

17%

28%

10%

6%

16%

33%

24%

8%

25%

2%

3%

3%

2%

2%

1%

2%

3%

2%

2%

6%

7%

15%

4%

1%

3%

9%

11%

5%

9%

674

859

731

932

327

1,048

208

595

591

348

298

159

565

704

473

583

1,151

1,116

345

546

698

736

1,434

891

440

226

566

371

309

402

482

419

378

376

273

400

209

172

795

441

1,436

202

516

580

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Try to Do - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 75% 19% 5%

N

2,332

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

68%

69%

91%

25%

25%

6%

8%

6%

3%

63%

63%

90%

30%

27%

8%

8%

10%

2%

52%

63%

79%

85%

88%

92%

44%

25%

16%

14%

11%

3%

4%

11%

4%

1%

2%

5%

78%

79%

71%

71%

17%

13%

24%

26%

5%

7%

5%

4%

79%

71%

16%

23%

5%

6%

78%

74%

77%

73%

18%

19%

19%

21%

3%

7%

4%

6%

75%

76%

20%

19%

5%

6%

76%

73%

72%

77%

79%

75%

18%

24%

23%

19%

12%

20%

6%

3%

6%

4%

8%

6%

78%

74%

70%

76%

76%

19%

21%

18%

20%

20%

2%

4%

11%

4%

5%

62%

73%

55%

85%

91%

80%

55%

63%

85%

64%

32%

20%

30%

11%

8%

18%

36%

27%

10%

27%

6%

7%

15%

4%

1%

3%

9%

11%

5%

9%

674

859

731

932

327

1,048

208

595

591

348

298

159

565

704

473

583

1,151

1,116

345

546

698

736

1,434

891

440

226

566

371

309

402

482

419

378

376

273

400

209

172

795

441

1,436

202

516

580

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Try to Do - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 28% 32% 19% 10% 11%

N

1,222

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

38%

16%

36%

28%

16%

22%

2%

18%

7%

15%

33%

14%

37%

22%

15%

28%

6%

18%

8%

18%

15%

20%

40%

14%

22%

39%

39%

18%

26%

20%

14%

24%

20%

13%

1%

24%

17%

7%

6%

20%

35%

29%

25%

18%

32%

32%

34%

30%

20%

17%

18%

23%

4%

10%

14%

16%

9%

13%

10%

13%

29%

27%

32%

31%

23%

15%

11%

8%

5%

19%

27%

32%

21%

26%

33%

35%

31%

24%

22%

12%

27%

20%

6%

9%

12%

18%

12%

12%

9%

12%

30%

23%

34%

28%

17%

24%

8%

15%

12%

10%

33%

24%

25%

29%

32%

26%

23%

47%

25%

32%

39%

36%

21%

14%

23%

14%

15%

20%

9%

10%

16%

7%

9%

5%

14%

4%

10%

18%

5%

14%

38%

31%

16%

27%

35%

29%

23%

35%

43%

32%

20%

16%

30%

13%

12%

9%

14%

9%

11%

9%

4%

16%

10%

6%

13%

34%

18%

57%

24%

34%

30%

40%

19%

41%

30%

31%

31%

27%

38%

56%

37%

14%

40%

18%

23%

9%

22%

18%

11%

13%

35%

6%

8%

20%

0%

13%

4%

1%

7%

22%

2%

9%

9%

3%

13%

7%

2%

3%

10%

10%

12%

17%

40%

50%

18%

42%

32%

27%

11%

6%

21%

0%

1%

17%

6%

648

567

847

362

359

184

539

76

334

407

282

194

679

522

352

470

240

155

822

395

192

140

308

184

174

208

93

237

255

196

200

253

273

200

755

429

156

288

208

158

73

480

613

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Dismantle the "deep
state"

Believe Trump Will Try to Do - Dismantle the Deep State - Likely GOP Primary Voters



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 60% 29% 11%

N

1,222

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

74%

44%

18%

40%

7%

15%

70%

36%

21%

47%

8%

18%

37%

60%

80%

32%

46%

33%

15%

48%

17%

7%

6%

20%

67%

61%

58%

48%

24%

27%

32%

39%

9%

13%

10%

13%

61%

58%

34%

23%

5%

19%

60%

67%

52%

50%

29%

21%

39%

39%

12%

12%

9%

12%

64%

51%

24%

39%

12%

10%

56%

72%

50%

61%

71%

62%

30%

24%

39%

21%

24%

24%

14%

4%

10%

18%

5%

14%

67%

54%

50%

70%

66%

29%

30%

40%

24%

21%

4%

16%

10%

6%

13%

64%

49%

88%

52%

72%

87%

78%

34%

82%

26%

42%

10%

35%

22%

12%

19%

56%

9%

9%

9%

3%

13%

7%

2%

3%

10%

10%

62%

35%

82%

37%

48%

12%

1%

17%

6%

648

567

847

362

359

184

539

76

334

407

282

194

679

522

352

470

240

155

822

395

192

140

308

184

174

208

93

237

255

196

200

253

273

200

755

429

156

288

208

158

73

480

613

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Dismantle the "deep
state"

Believe Trump Will Try to Do - Dismantle the Deep State - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 21% 25% 20% 21% 13%

N

2,327

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

38%

14%

15%

35%

25%

14%

16%

23%

19%

3%

24%

36%

9%

15%

15%

32%

13%

14%

36%

20%

17%

17%

31%

19%

6%

20%

36%

9%

15%

15%

23%

37%

14%

19%

12%

6%

36%

39%

21%

18%

14%

14%

20%

15%

24%

19%

21%

17%

13%

2%

24%

28%

42%

53%

8%

7%

17%

16%

11%

10%

31%

23%

21%

11%

28%

25%

24%

21%

19%

17%

22%

22%

11%

19%

22%

35%

11%

17%

12%

11%

20%

24%

23%

27%

18%

22%

21%

21%

19%

6%

20%

19%

20%

24%

21%

21%

26%

29%

21%

23%

23%

14%

25%

23%

21%

19%

13%

14%

10%

15%

22%

20%

27%

21%

18%

22%

20%

24%

12%

13%

20%

21%

21%

21%

25%

20%

21%

35%

22%

22%

28%

28%

20%

16%

23%

20%

16%

19%

22%

22%

23%

18%

21%

21%

16%

6%

11%

19%

10%

12%

21%

16%

23%

26%

22%

18%

29%

29%

26%

18%

18%

24%

17%

19%

19%

30%

20%

18%

17%

28%

12%

10%

14%

12%

13%

27%

55%

29%

16%

16%

20%

36%

31%

16%

39%

21%

30%

52%

20%

17%

22%

33%

34%

17%

37%

26%

10%

14%

21%

24%

23%

14%

22%

27%

14%

12%

2%

2%

31%

33%

21%

8%

5%

29%

6%

13%

3%

2%

11%

10%

14%

9%

8%

11%

4%

672

859

729

930

326

1,045

209

594

587

348

297

159

562

702

472

583

1,148

1,114

345

543

695

736

1,431

889

440

226

563

370

308

402

480

418

378

374

272

399

209

172

789

440

1,431

202

515

577

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Dismantle the "deep
state"

Believe Trump Will Try to Do - Dismantle the Deep State



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 46% 41% 13%

N

2,327

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

73%

39%

29%

18%

47%

56%

9%

15%

15%

68%

33%

30%

22%

51%

55%

9%

15%

15%

59%

76%

35%

38%

27%

20%

32%

18%

48%

46%

63%

70%

8%

7%

17%

16%

11%

10%

59%

48%

45%

32%

30%

36%

43%

57%

11%

17%

12%

11%

43%

50%

38%

43%

19%

6%

41%

40%

46%

53%

46%

46%

44%

33%

13%

14%

10%

15%

49%

41%

38%

46%

12%

13%

41%

56%

43%

43%

52%

48%

43%

38%

46%

38%

37%

39%

16%

6%

11%

19%

10%

12%

39%

46%

52%

52%

39%

48%

44%

35%

36%

48%

12%

10%

14%

12%

13%

49%

85%

81%

36%

33%

42%

69%

65%

33%

76%

38%

12%

17%

52%

57%

44%

22%

27%

56%

20%

13%

3%

2%

11%

10%

14%

9%

8%

11%

4%

672

859

729

930

326

1,045

209

594

587

348

297

159

562

702

472

583

1,148

1,114

345

543

695

736

1,431

889

440

226

563

370

308

402

480

418

378

374

272

399

209

172

789

440

1,431

202

515

577

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Dismantle the "deep
state"

Believe Trump Will Try to Do - Dismantle the Deep State



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 18% 34% 33% 4% 11%

N

1,219

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

23%

14%

35%

32%

28%

38%

2%

7%

12%

10%

19%

17%

33%

36%

34%

29%

2%

8%

11%

10%

14%

11%

20%

26%

33%

36%

35%

22%

36%

45%

28%

31%

6%

2%

2%

16%

11%

5%

15%

4%

18%

20%

16%

20%

33%

34%

34%

31%

34%

30%

40%

28%

3%

5%

3%

3%

12%

11%

6%

17%

18%

19%

31%

38%

38%

27%

5%

3%

8%

13%

13%

26%

13%

13%

40%

35%

26%

26%

32%

27%

43%

40%

2%

4%

4%

8%

13%

8%

13%

12%

21%

13%

37%

26%

29%

42%

3%

6%

10%

13%

26%

11%

17%

12%

32%

13%

29%

29%

30%

38%

29%

46%

33%

42%

37%

33%

24%

28%

3%

5%

4%

6%

2%

4%

8%

14%

12%

10%

13%

9%

17%

28%

7%

18%

14%

30%

29%

42%

24%

46%

33%

34%

37%

33%

34%

13%

4%

4%

4%

2%

7%

4%

11%

20%

3%

20%

14%

35%

16%

20%

9%

22%

17%

30%

24%

37%

29%

34%

30%

55%

39%

26%

24%

40%

37%

28%

38%

39%

19%

28%

37%

29%

3%

6%

2%

4%

2%

3%

2%

10%

2%

13%

7%

6%

8%

8%

14%

9%

10%

16%

4%

18%

20%

24%

29%

38%

55%

38%

27%

6%

7%

1%

11%

8%

14%

645

567

844

362

361

184

534

76

329

407

284

194

675

524

351

466

242

156

817

397

188

140

310

184

175

207

93

238

256

192

202

249

275

198

759

422

155

288

210

158

72

484

607

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Repeal "Obamacare" and
replace it with another health care law

Believe Trump Will Try to Do - Repeal and Replace Obamacare - Likely GOP Primary Voters



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 52% 37% 11%

N

1,219

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

58%

45%

30%

45%

12%

10%

52%

52%

37%

37%

11%

10%

48%

48%

55%

48%

42%

47%

30%

48%

11%

5%

15%

4%

51%

54%

50%

52%

37%

35%

44%

31%

12%

11%

6%

17%

48%

57%

43%

29%

8%

13%

53%

61%

39%

40%

34%

31%

47%

49%

13%

8%

13%

12%

58%

39%

32%

48%

10%

13%

55%

40%

46%

50%

61%

59%

37%

46%

41%

40%

26%

32%

8%

14%

12%

10%

13%

9%

47%

57%

48%

42%

60%

46%

39%

40%

37%

36%

7%

4%

11%

20%

3%

44%

50%

64%

50%

50%

64%

61%

43%

54%

43%

43%

30%

42%

42%

23%

30%

47%

31%

13%

7%

6%

8%

8%

14%

9%

10%

16%

28%

47%

58%

61%

45%

28%

11%

8%

14%

645

567

844

362

361

184

534

76

329

407

284

194

675

524

351

466

242

156

817

397

188

140

310

184

175

207

93

238

256

192

202

249

275

198

759

422

155

288

210

158

72

484

607

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Repeal "Obamacare" and
replace it with another health care law

Believe Trump Will Try to Do - Repeal and Replace Obamacare - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 19% 31% 32% 7% 10%

N

2,328

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

23%

13%

23%

35%

32%

28%

29%

37%

28%

2%

9%

10%

12%

10%

11%

19%

9%

22%

32%

37%

29%

36%

31%

29%

2%

7%

12%

11%

17%

8%

13%

19%

15%

31%

22%

10%

33%

35%

33%

29%

22%

27%

46%

29%

34%

30%

24%

46%

3%

2%

8%

9%

16%

6%

6%

15%

9%

2%

15%

11%

21%

19%

16%

19%

33%

31%

34%

28%

32%

31%

34%

32%

6%

9%

8%

6%

9%

10%

8%

15%

19%

19%

34%

28%

26%

39%

7%

8%

13%

7%

18%

20%

15%

22%

29%

27%

34%

33%

34%

35%

33%

28%

8%

5%

7%

8%

11%

13%

11%

8%

19%

19%

34%

28%

31%

34%

8%

6%

9%

12%

20%

11%

18%

22%

24%

18%

26%

33%

30%

32%

29%

38%

39%

37%

29%

27%

29%

33%

7%

5%

10%

11%

4%

5%

8%

14%

13%

9%

14%

6%

23%

12%

19%

19%

19%

28%

37%

22%

38%

33%

35%

33%

31%

35%

26%

6%

8%

9%

4%

16%

9%

10%

18%

5%

6%

21%

34%

10%

20%

23%

18%

27%

20%

19%

21%

27%

29%

53%

32%

29%

33%

30%

30%

26%

40%

34%

28%

20%

29%

33%

33%

27%

39%

34%

28%

3%

3%

3%

9%

9%

7%

2%

3%

11%

2%

15%

6%

14%

9%

7%

8%

14%

9%

10%

9%

669

859

732

927

325

1,049

209

589

593

348

298

158

559

704

475

583

1,152

1,111

346

546

697

732

1,429

892

436

226

566

372

309

401

483

419

374

377

273

395

208

171

796

441

1,438

202

510

581

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Repeal "Obamacare" and
replace it with another health care law

Believe Trump Will Try to Do - Repeal and Replace Obamacare



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 50% 39% 10%

N

2,328

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

31%

46%

39%

57%

44%

51%

12%

10%

11%

38%

37%

41%

51%

46%

51%

11%

17%

8%

49%

31%

42%

39%

40%

52%

45%

54%

48%

60%

44%

37%

6%

15%

9%

2%

15%

11%

38%

40%

42%

38%

53%

51%

50%

47%

9%

10%

8%

15%

33%

46%

54%

47%

13%

7%

42%

40%

40%

37%

47%

47%

49%

55%

11%

13%

11%

8%

38%

41%

52%

47%

9%

12%

46%

42%

39%

37%

32%

38%

46%

44%

48%

54%

53%

56%

8%

14%

13%

9%

14%

6%

41%

41%

40%

39%

42%

50%

49%

41%

57%

52%

9%

10%

18%

5%

6%

37%

31%

23%

38%

42%

40%

29%

42%

44%

30%

47%

63%

63%

52%

52%

52%

57%

49%

45%

61%

15%

6%

14%

9%

7%

8%

14%

9%

10%

9%

669

859

732

927

325

1,049

209

589

593

348

298

158

559

704

475

583

1,152

1,111

346

546

697

732

1,429

892

436

226

566

372

309

401

483

419

374

377

273

395

208

171

796

441

1,438

202

510

581

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Repeal "Obamacare" and
replace it with another health care law

Believe Trump Will Try to Do - Repeal and Replace Obamacare



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 36% 29% 19% 12% 4%

N

1,225

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

43%

28%

36%

21%

11%

28%

7%

18%

3%

4%

42%

21%

34%

17%

13%

33%

7%

25%

4%

3%

19%

48%

48%

8%

23%

28%

36%

20%

29%

14%

10%

36%

21%

8%

5%

31%

7%

3%

2%

5%

39%

30%

34%

43%

27%

31%

30%

31%

19%

24%

15%

13%

9%

11%

18%

12%

6%

5%

2%

1%

34%

36%

31%

29%

17%

22%

14%

10%

5%

3%

40%

33%

38%

27%

29%

32%

26%

28%

16%

20%

20%

22%

9%

12%

12%

18%

6%

3%

4%

5%

36%

34%

31%

27%

18%

21%

11%

14%

4%

4%

38%

30%

33%

35%

40%

36%

38%

44%

26%

22%

23%

29%

11%

16%

23%

31%

18%

13%

10%

8%

14%

6%

17%

17%

2%

3%

4%

6%

3%

5%

37%

31%

25%

47%

45%

27%

18%

33%

24%

27%

14%

33%

21%

14%

14%

16%

15%

18%

9%

7%

5%

3%

3%

5%

7%

65%

21%

52%

25%

42%

46%

53%

17%

65%

13%

18%

40%

32%

30%

50%

31%

21%

20%

7%

24%

3%

25%

16%

3%

4%

30%

11%

12%

33%

3%

14%

5%

1%

10%

26%

3%

3%

3%

1%

4%

6%

1%

2%

6%

1%

47%

8%

57%

31%

23%

35%

16%

39%

3%

2%

22%

4%

3%

7%

2%

650

567

848

363

361

184

540

76

336

407

283

194

681

523

353

470

242

155

823

396

193

141

309

184

175

208

93

236

256

196

202

253

274

200

758

429

156

288

209

158

73

483

613

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Bring the war between
Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Try to Do - Bring End to Russia and Ukraine War - Likely GOP Primary Voters



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 65% 31% 4%

N

1,225

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

79%

49%

17%

46%

3%

4%

76%

39%

20%

58%

4%

3%

42%

76%

83%

28%

50%

22%

15%

67%

7%

3%

2%

5%

66%

60%

64%

74%

28%

34%

33%

25%

6%

5%

2%

1%

64%

65%

31%

32%

5%

3%

69%

65%

64%

55%

25%

32%

32%

40%

6%

3%

4%

5%

67%

61%

29%

35%

4%

4%

77%

74%

59%

57%

63%

65%

21%

23%

37%

37%

34%

30%

2%

3%

4%

6%

3%

5%

65%

49%

58%

72%

72%

31%

48%

39%

23%

21%

5%

3%

3%

5%

7%

78%

39%

92%

57%

73%

95%

84%

39%

85%

19%

58%

7%

39%

21%

4%

14%

55%

14%

3%

3%

1%

4%

6%

1%

2%

6%

1%

79%

31%

91%

18%

62%

7%

3%

7%

2%

650

567

848

363

361

184

540

76

336

407

283

194

681

523

353

470

242

155

823

396

193

141

309

184

175

208

93

236

256

196

202

253

274

200

758

429

156

288

209

158

73

483

613

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Bring the war between
Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Try to Do - Bring End to Russia and Ukraine War - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 23% 21% 27% 23% 5%

N

2,327

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

43%

22%

8%

35%

20%

9%

12%

31%

37%

7%

22%

39%

4%

5%

6%

41%

23%

8%

35%

19%

9%

13%

32%

38%

6%

15%

42%

4%

10%

5%

47%

47%

16%

10%

7%

3%

29%

35%

18%

15%

11%

5%

13%

10%

34%

33%

37%

48%

8%

7%

27%

39%

40%

40%

3%

2%

6%

5%

6%

5%

29%

23%

24%

17%

21%

23%

22%

19%

26%

28%

20%

32%

19%

21%

26%

28%

5%

5%

8%

4%

21%

25%

18%

25%

31%

22%

24%

23%

6%

5%

17%

23%

25%

25%

20%

17%

20%

25%

30%

29%

26%

25%

27%

25%

23%

20%

6%

5%

6%

5%

25%

21%

23%

18%

25%

30%

22%

26%

5%

5%

19%

24%

23%

22%

28%

24%

20%

29%

18%

20%

18%

25%

28%

29%

29%

34%

21%

20%

26%

15%

25%

16%

27%

28%

6%

4%

5%

7%

6%

4%

18%

25%

29%

31%

15%

15%

24%

21%

17%

16%

38%

23%

25%

25%

23%

24%

26%

18%

19%

42%

6%

2%

7%

9%

4%

45%

53%

46%

13%

14%

18%

56%

39%

13%

54%

11%

39%

47%

15%

10%

22%

21%

27%

14%

30%

22%

4%

3%

31%

38%

32%

19%

18%

34%

5%

15%

4%

3%

37%

36%

25%

4%

6%

35%

9%

7%

1%

1%

4%

2%

4%

1%

10%

5%

2%

674

860

725

931

326

1,043

209

595

591

348

292

159

565

704

473

577

1,145

1,117

346

539

699

736

1,435

885

441

226

559

371

309

401

475

419

378

376

273

399

209

172

794

442

1,436

202

515

580

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Bring the war between
Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Try to Do - Bring End to Russia and Ukraine War



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 44% 50% 5%

N

2,327

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

78%

42%

18%

18%

53%

77%

4%

5%

6%

76%

43%

16%

19%

47%

79%

4%

10%

5%

76%

82%

33%

24%

18%

7%

20%

16%

61%

71%

77%

87%

3%

2%

6%

5%

6%

5%

50%

46%

46%

36%

45%

49%

46%

60%

5%

5%

8%

4%

39%

50%

55%

44%

6%

5%

37%

40%

45%

50%

57%

55%

49%

45%

6%

5%

6%

5%

48%

39%

47%

56%

5%

5%

39%

52%

41%

42%

47%

49%

54%

43%

54%

50%

48%

47%

6%

4%

5%

7%

6%

4%

32%

49%

50%

48%

31%

62%

49%

43%

43%

65%

6%

2%

7%

9%

4%

56%

91%

93%

28%

24%

39%

77%

66%

27%

84%

36%

7%

6%

68%

74%

56%

22%

24%

68%

14%

7%

1%

1%

4%

2%

4%

1%

10%

5%

2%

674

860

725

931

326

1,043

209

595

591

348

292

159

565

704

473

577

1,145

1,117

346

539

699

736

1,435

885

441

226

559

371

309

401

475

419

378

376

273

399

209

172

794

442

1,436

202

515

580

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Bring the war between
Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Try to Do - Bring End to Russia and Ukraine War



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 31% 38% 17% 4% 11%

N

1,226

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

35%

26%

34%

44%

16%

18%

5%

2%

11%

11%

30%

32%

34%

48%

20%

9%

4%

2%

11%

9%

29%

25%

31%

47%

44%

42%

37%

30%

15%

21%

19%

7%

2%

2%

5%

7%

10%

9%

9%

9%

36%

34%

30%

16%

37%

37%

31%

55%

17%

16%

20%

13%

3%

5%

8%

10%

10%

14%

8%

32%

29%

39%

37%

18%

15%

5%

2%

7%

16%

23%

41%

22%

29%

40%

35%

40%

45%

17%

14%

22%

16%

6%

3%

2%

1%

14%

7%

14%

9%

33%

25%

37%

42%

15%

20%

4%

2%

10%

12%

31%

26%

30%

25%

57%

18%

47%

38%

34%

42%

28%

44%

12%

27%

23%

12%

5%

16%

1%

1%

4%

14%

1%

9%

8%

9%

8%

10%

21%

32%

39%

19%

28%

38%

36%

35%

43%

31%

40%

11%

20%

16%

26%

16%

7%

1%

12%

1%

15%

6%

9%

15%

5%

33%

33%

40%

24%

36%

31%

32%

35%

28%

33%

44%

31%

42%

28%

28%

46%

37%

33%

20%

12%

20%

18%

22%

27%

16%

17%

23%

5%

3%

2%

6%

5%

9%

3%

9%

9%

7%

10%

9%

5%

5%

8%

16%

9%

26%

37%

62%

51%

26%

19%

12%

20%

2%

2%

5%

8%

9%

12%

650

569

848

365

362

184

540

76

336

407

284

194

681

525

353

470

241

157

823

398

194

140

310

184

175

208

93

238

256

196

202

253

276

200

759

428

156

288

210

158

72

484

613

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Reimpose a travel ban for
seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Try to Do - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries - Likely GOP Primary Voters



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 69% 20% 11%

N

1,226

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

69%

70%

21%

20%

11%

11%

64%

79%

24%

12%

11%

9%

73%

67%

67%

76%

17%

23%

24%

14%

10%

9%

9%

9%

73%

71%

61%

72%

17%

19%

25%

20%

10%

10%

14%

8%

71%

67%

22%

17%

7%

16%

63%

75%

62%

74%

23%

18%

24%

17%

14%

7%

14%

9%

70%

67%

20%

22%

10%

12%

78%

64%

65%

66%

85%

63%

13%

28%

27%

26%

5%

17%

9%

8%

9%

8%

10%

21%

68%

74%

62%

59%

78%

17%

20%

28%

26%

16%

15%

6%

9%

15%

5%

66%

77%

71%

66%

64%

59%

79%

72%

60%

25%

14%

22%

24%

27%

36%

16%

20%

23%

9%

9%

7%

10%

9%

5%

5%

8%

16%

71%

77%

63%

21%

14%

25%

8%

9%

12%

650

569

848

365

362

184

540

76

336

407

284

194

681

525

353

470

241

157

823

398

194

140

310

184

175

208

93

238

256

196

202

253

276

200

759

428

156

288

210

158

72

484

613

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Reimpose a travel ban for
seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Try to Do - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not Definitely not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE January 19, 2024 35% 41% 13% 3% 8%

N

2,333

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

36%

28%

44%

34%

42%

44%

15%

17%

6%

5%

4%

0%

10%

9%

6%

30%

29%

42%

34%

46%

46%

22%

12%

5%

4%

2%

3%

11%

11%

5%

25%

29%

35%

46%

38%

37%

39%

38%

42%

40%

45%

50%

24%

19%

12%

7%

5%

7%

2%

5%

2%

2%

6%

1%

9%

10%

9%

5%

5%

6%

42%

39%

30%

27%

38%

38%

37%

52%

11%

12%

17%

12%

0%

2%

4%

6%

9%

8%

12%

4%

38%

33%

40%

41%

9%

16%

3%

3%

10%

6%

35%

34%

33%

37%

43%

42%

41%

40%

13%

14%

14%

11%

1%

1%

4%

5%

8%

8%

9%

7%

35%

34%

40%

42%

12%

14%

4%

1%

8%

8%

38%

28%

34%

35%

48%

27%

42%

45%

38%

40%

39%

44%

10%

18%

16%

10%

5%

15%

1%

1%

6%

8%

0%

0%

9%

8%

6%

7%

7%

13%

42%

33%

31%

35%

32%

37%

40%

35%

45%

46%

16%

11%

21%

13%

4%

1%

8%

1%

1%

9%

5%

8%

12%

6%

8%

34%

40%

31%

38%

46%

33%

26%

35%

37%

33%

39%

31%

29%

46%

40%

43%

33%

33%

47%

46%

17%

20%

26%

8%

10%

13%

27%

20%

9%

16%

3%

2%

8%

1%

1%

3%

4%

2%

7%

7%

6%

7%

5%

7%

13%

8%

6%

5%

674

861

731

931

328

1,048

209

595

591

349

297

159

564

703

475

583

1,152

1,117

347

545

698

736

1,434

892

442

225

566

371

309

402

483

419

378

376

272

399

209

172

795

442

1,436

202

516

582

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Reimpose a travel ban for
seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Try to Do - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries



Definitely or probably
Definitely not or probably

not Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 76% 16% 8%

N

2,333

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

69%

70%

87%

20%

21%

7%

10%

9%

6%

63%

75%

88%

25%

14%

8%

11%

11%

5%

64%

67%

77%

86%

83%

87%

26%

23%

14%

9%

12%

8%

9%

10%

9%

5%

5%

6%

79%

77%

67%

79%

12%

14%

21%

18%

9%

8%

12%

4%

78%

74%

12%

20%

10%

6%

78%

76%

74%

77%

14%

16%

17%

16%

8%

8%

9%

7%

75%

77%

17%

15%

8%

8%

80%

73%

72%

74%

88%

71%

11%

19%

21%

18%

5%

15%

9%

8%

6%

7%

7%

13%

79%

73%

66%

80%

79%

16%

19%

22%

14%

14%

5%

8%

12%

6%

8%

73%

71%

60%

84%

85%

77%

60%

68%

83%

79%

20%

22%

34%

9%

10%

16%

27%

24%

11%

16%

7%

7%

6%

7%

5%

7%

13%

8%

6%

5%

674

861

731

931

328

1,048

209

595

591

349

297

159

564

703

475

583

1,152

1,117

347

545

698

736

1,434

892

442

225

566

371

309

402

483

419

378

376

272

399

209

172

795

442

1,436

202

516

582

305

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will try to do the following things he has said he will do? Reimpose a travel ban for
seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Try to Do - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 45% 26% 9% 1% 16% 2%

N

1,188

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

61%

27%

27%

25%

3%

17%

0%

2%

8%

25%

1%

4%

57%

16%

26%

28%

4%

21%

1%

2%

10%

31%

2%

3%

26%

46%

61%

6%

25%

37%

25%

24%

19%

6%

2%

21%

2%

0%

0%

3%

26%

11%

9%

44%

3%

1%

3%

3%

54%

49%

39%

27%

27%

25%

16%

43%

5%

8%

19%

7%

1%

1%

2%

11%

16%

22%

17%

2%

1%

2%

6%

44%

47%

26%

28%

10%

9%

1%

1%

18%

15%

2%

1%

46%

59%

26%

25%

28%

18%

41%

27%

6%

7%

12%

18%

0%

2%

3%

15%

15%

17%

23%

5%

2%

4%

54%

25%

22%

35%

7%

15%

0%

2%

15%

19%

2%

3%

54%

37%

31%

52%

45%

57%

19%

32%

33%

17%

28%

24%

9%

9%

7%

12%

9%

11%

1%

2%

0%

2%

0%

1%

14%

20%

26%

12%

16%

7%

2%

0%

3%

6%

1%

1%

45%

40%

33%

40%

62%

22%

28%

25%

28%

22%

8%

11%

13%

5%

11%

2%

2%

0%

1%

0%

23%

17%

27%

19%

5%

1%

2%

1%

7%

1%

47%

27%

70%

38%

60%

73%

66%

28%

46%

26%

25%

22%

28%

28%

25%

25%

22%

44%

7%

14%

11%

4%

1%

2%

15%

2%

1%

2%

1%

0%

0%

1%

19%

29%

4%

21%

6%

1%

6%

32%

4%

1%

3%

3%

2%

2%

0%

1%

3%

2%

25%

21%

68%

44%

24%

26%

4%

19%

2%

2%

2%

14%

32%

3%

11%

3%

1%

620

561

817

361

355

181

514

76

333

400

259

192

657

511

344

452

236

150

796

386

191

140

307

178

156

206

88

233

256

172

200

233

270

176

749

402

154

268

209

136

73

478

581

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Succeed - Build a Wall on the Southern Border - Likely GOP Primary Voters



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 71% 10% 16% 2%

N

1,188

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

88%

53%

3%

18%

8%

25%

1%

4%

83%

44%

5%

22%

10%

31%

2%

3%

51%

83%

86%

29%

20%

6%

2%

24%

26%

11%

9%

44%

3%

1%

3%

3%

81%

74%

55%

70%

6%

8%

21%

7%

11%

16%

22%

17%

2%

1%

2%

6%

69%

74%

11%

10%

18%

15%

2%

1%

74%

77%

67%

52%

6%

8%

14%

22%

15%

15%

17%

23%

5%

2%

4%

76%

61%

7%

17%

15%

19%

2%

3%

73%

69%

64%

68%

73%

81%

10%

10%

7%

14%

10%

12%

14%

20%

26%

12%

16%

7%

2%

0%

3%

6%

1%

1%

67%

67%

58%

68%

84%

10%

13%

14%

6%

11%

23%

17%

27%

19%

5%

1%

2%

1%

7%

1%

73%

53%

92%

65%

88%

98%

91%

50%

91%

7%

15%

12%

4%

1%

3%

16%

2%

19%

29%

4%

21%

6%

1%

6%

32%

4%

1%

3%

3%

2%

2%

0%

1%

3%

2%

69%

45%

94%

6%

21%

2%

14%

32%

3%

11%

3%

1%

620

561

817

361

355

181

514

76

333

400

259

192

657

511

344

452

236

150

796

386

191

140

307

178

156

206

88

233

256

172

200

233

270

176

749

402

154

268

209

136

73

478

581

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Succeed - Build a Wall on the Southern Border - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 27% 24% 15% 3% 28% 2%

N

2,281

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

59%

21%

7%

26%

23%

23%

4%

17%

23%

0%

4%

6%

9%

33%

39%

1%

3%

2%

55%

17%

6%

27%

32%

20%

5%

15%

23%

1%

1%

6%

11%

31%

43%

2%

3%

1%

43%

58%

19%

6%

6%

5%

38%

27%

26%

21%

15%

12%

7%

2%

18%

27%

24%

19%

0%

0%

3%

8%

5%

8%

11%

10%

31%

36%

47%

55%

1%

3%

2%

2%

2%

1%

36%

35%

23%

14%

30%

23%

21%

24%

9%

14%

20%

18%

2%

3%

3%

5%

20%

25%

30%

38%

3%

1%

3%

2%

26%

30%

24%

25%

15%

14%

3%

3%

30%

27%

2%

1%

14%

16%

28%

41%

24%

31%

21%

23%

22%

21%

15%

8%

6%

4%

3%

1%

30%

27%

29%

27%

3%

1%

4%

35%

15%

22%

28%

11%

21%

2%

5%

28%

28%

2%

2%

28%

24%

21%

32%

28%

33%

18%

23%

25%

24%

25%

29%

17%

13%

17%

13%

15%

13%

4%

3%

2%

5%

3%

3%

30%

37%

33%

22%

27%

21%

2%

0%

2%

4%

2%

1%

21%

23%

25%

39%

24%

23%

22%

25%

30%

18%

20%

16%

11%

13%

14%

4%

4%

4%

1%

5%

31%

33%

31%

15%

37%

1%

1%

4%

1%

2%

31%

67%

68%

13%

10%

24%

39%

51%

14%

63%

26%

22%

28%

23%

20%

27%

44%

29%

21%

27%

15%

1%

2%

22%

21%

16%

7%

5%

18%

3%

4%

4%

5%

3%

0%

5%

0%

24%

6%

2%

36%

42%

28%

9%

12%

40%

6%

1%

3%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

644

845

725

900

317

1,043

206

569

581

348

296

158

549

696

447

581

1,127

1,090

341

538

685

711

1,396

879

438

225

555

362

288

399

477

410

354

373

266

380

186

170

787

427

1,413

180

488

578

285

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Succeed - Build a Wall on the Southern Border



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 52% 18% 28% 2%

N

2,281

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

86%

44%

30%

4%

20%

29%

9%

33%

39%

1%

3%

2%

82%

50%

26%

6%

16%

29%

11%

31%

43%

2%

3%

1%

81%

85%

45%

26%

21%

17%

7%

3%

21%

35%

29%

28%

11%

10%

31%

36%

47%

55%

1%

3%

2%

2%

2%

1%

65%

57%

44%

37%

12%

17%

23%

23%

20%

25%

30%

38%

3%

1%

3%

2%

50%

54%

19%

18%

30%

27%

2%

1%

39%

46%

49%

64%

28%

25%

18%

9%

30%

27%

29%

27%

3%

1%

4%

57%

43%

13%

26%

28%

28%

2%

2%

46%

47%

46%

55%

53%

62%

22%

15%

19%

19%

18%

16%

30%

37%

33%

22%

27%

21%

2%

0%

2%

4%

2%

1%

44%

45%

50%

69%

42%

24%

21%

15%

15%

19%

31%

33%

31%

15%

37%

1%

1%

4%

1%

2%

56%

89%

95%

36%

30%

51%

82%

81%

36%

90%

19%

1%

2%

26%

26%

19%

7%

6%

23%

3%

24%

6%

2%

36%

42%

28%

9%

12%

40%

6%

1%

3%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

644

845

725

900

317

1,043

206

569

581

348

296

158

549

696

447

581

1,127

1,090

341

538

685

711

1,396

879

438

225

555

362

288

399

477

410

354

373

266

380

186

170

787

427

1,413

180

488

578

285

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Build a wall on the
Southern border of the United States

Believe Trump Will Succeed - Build a Wall on the Southern Border



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 26% 28% 9% 1% 33% 4%

N

1,217

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

28%

23%

26%

30%

9%

9%

0%

1%

32%

35%

5%

2%

24%

30%

29%

25%

8%

13%

0%

2%

35%

28%

4%

2%

28%

14%

25%

21%

31%

29%

25%

40%

13%

8%

7%

9%

1%

0%

0%

2%

24%

47%

38%

28%

2%

1%

6%

1%

28%

29%

21%

20%

26%

29%

32%

21%

9%

9%

12%

8%

1%

1%

1%

0%

31%

27%

34%

46%

4%

6%

0%

4%

22%

31%

28%

25%

11%

8%

1%

1%

35%

30%

3%

5%

28%

33%

15%

14%

28%

27%

28%

27%

6%

9%

12%

15%

0%

1%

3%

35%

27%

42%

35%

3%

5%

1%

6%

31%

15%

27%

28%

8%

13%

0%

2%

30%

39%

4%

3%

36%

20%

18%

37%

33%

15%

25%

20%

29%

20%

34%

33%

7%

9%

12%

11%

5%

10%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

31%

41%

36%

26%

26%

38%

0%

9%

5%

4%

1%

3%

22%

28%

25%

21%

22%

37%

27%

19%

32%

35%

8%

9%

17%

7%

6%

0%

1%

1%

1%

1%

30%

33%

36%

36%

32%

3%

2%

1%

3%

6%

17%

27%

44%

26%

32%

18%

29%

28%

27%

20%

34%

20%

29%

20%

31%

31%

33%

17%

10%

9%

6%

13%

6%

4%

2%

9%

5%

1%

2%

0%

1%

0%

1%

0%

2%

48%

26%

27%

28%

37%

45%

34%

26%

50%

3%

1%

3%

3%

4%

1%

3%

2%

2%

2%

29%

26%

43%

35%

21%

7%

12%

7%

2%

48%

19%

41%

3%

5%

648

562

846

360

356

183

539

76

335

403

283

193

680

517

350

470

239

153

820

392

190

140

309

184

175

207

91

234

256

196

200

252

273

199

755

425

155

285

207

158

73

479

610

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Succeed - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family - Likely GOP Primary Voters



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 53% 10% 33% 4%

N

1,217

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

54%

53%

9%

11%

32%

35%

5%

2%

52%

55%

8%

14%

35%

28%

4%

2%

59%

44%

49%

60%

15%

9%

7%

11%

24%

47%

38%

28%

2%

1%

6%

1%

55%

58%

53%

41%

10%

9%

13%

9%

31%

27%

34%

46%

4%

6%

0%

4%

51%

56%

11%

9%

35%

30%

3%

5%

56%

59%

43%

41%

6%

9%

13%

19%

35%

27%

42%

35%

3%

5%

1%

6%

58%

42%

8%

15%

30%

39%

4%

3%

61%

41%

46%

57%

67%

48%

8%

9%

13%

12%

6%

11%

31%

41%

36%

26%

26%

38%

0%

9%

5%

4%

1%

3%

59%

55%

44%

53%

56%

8%

10%

18%

8%

6%

30%

33%

36%

36%

32%

3%

2%

1%

3%

6%

38%

62%

65%

55%

52%

49%

60%

61%

43%

11%

11%

6%

14%

7%

5%

3%

11%

5%

48%

26%

27%

28%

37%

45%

34%

26%

50%

3%

1%

3%

3%

4%

1%

3%

2%

2%

45%

64%

47%

7%

14%

7%

48%

19%

41%

3%

5%

648

562

846

360

356

183

539

76

335

403

283

193

680

517

350

470

239

153

820

392

190

140

309

184

175

207

91

234

256

196

200

252

273

199

755

425

155

285

207

158

73

479

610

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Succeed - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 25% 31% 13% 3% 25% 3%

N

2,304

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

28%

23%

27%

25%

32%

35%

9%

9%

19%

0%

2%

7%

32%

32%

9%

5%

2%

3%

23%

24%

29%

28%

23%

35%

8%

11%

18%

0%

1%

6%

37%

38%

10%

4%

2%

2%

17%

23%

30%

28%

19%

20%

27%

27%

32%

33%

40%

36%

8%

8%

12%

17%

22%

18%

0%

0%

2%

5%

5%

14%

48%

37%

21%

15%

12%

8%

1%

5%

3%

1%

1%

5%

32%

30%

23%

16%

32%

32%

30%

28%

9%

10%

14%

20%

2%

2%

3%

5%

22%

21%

30%

29%

4%

4%

1%

2%

28%

22%

31%

31%

12%

14%

3%

2%

22%

29%

4%

2%

18%

18%

27%

32%

35%

31%

32%

27%

16%

19%

11%

9%

4%

3%

5%

1%

22%

27%

24%

28%

5%

2%

2%

3%

30%

18%

29%

33%

10%

18%

3%

3%

26%

25%

3%

3%

27%

29%

19%

31%

30%

22%

33%

22%

31%

25%

33%

34%

11%

13%

14%

17%

9%

12%

3%

1%

3%

1%

5%

4%

24%

28%

29%

23%

21%

25%

1%

6%

3%

3%

2%

3%

25%

25%

23%

26%

23%

34%

26%

30%

37%

28%

14%

18%

11%

7%

16%

4%

2%

5%

1%

6%

22%

26%

30%

24%

25%

1%

2%

2%

5%

3%

15%

45%

17%

29%

33%

27%

26%

32%

30%

27%

27%

19%

31%

37%

39%

32%

18%

20%

38%

31%

14%

6%

5%

12%

12%

15%

10%

7%

10%

3%

2%

0%

1%

3%

5%

3%

0%

6%

0%

38%

27%

46%

16%

9%

21%

45%

37%

15%

36%

3%

3%

1%

2%

2%

3%

2%

3%

2%

2%

672

845

719

929

316

1,034

208

594

580

342

296

158

552

692

470

581

1,128

1,111

342

540

692

723

1,415

882

436

219

557

370

307

400

477

409

376

374

270

398

208

170

783

425

1,415

202

512

574

302

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Succeed - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 56% 16% 25% 3%

N

2,304

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

53%

55%

63%

9%

11%

26%

32%

32%

9%

5%

2%

3%

51%

47%

64%

8%

12%

24%

37%

38%

10%

4%

2%

2%

44%

50%

62%

61%

59%

56%

8%

8%

14%

22%

27%

32%

48%

37%

21%

15%

12%

8%

1%

5%

3%

1%

1%

5%

64%

62%

52%

43%

10%

12%

17%

25%

22%

21%

30%

29%

4%

4%

1%

2%

59%

52%

16%

17%

22%

29%

4%

2%

53%

49%

59%

59%

20%

22%

16%

10%

22%

27%

24%

28%

5%

2%

2%

3%

59%

51%

13%

21%

26%

25%

3%

3%

60%

51%

51%

55%

63%

56%

15%

14%

17%

19%

14%

16%

24%

28%

29%

23%

21%

25%

1%

6%

3%

3%

2%

3%

59%

52%

53%

63%

51%

18%

20%

15%

8%

22%

22%

26%

30%

24%

25%

1%

2%

2%

5%

3%

42%

64%

48%

66%

72%

59%

44%

52%

68%

58%

16%

6%

5%

16%

16%

17%

10%

7%

16%

3%

38%

27%

46%

16%

9%

21%

45%

37%

15%

36%

3%

3%

1%

2%

2%

3%

2%

3%

2%

2%

672

845

719

929

316

1,034

208

594

580

342

296

158

552

692

470

581

1,128

1,111

342

540

692

723

1,415

882

436

219

557

370

307

400

477

409

376

374

270

398

208

170

783

425

1,415

202

512

574

302

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Appoint a special
prosecutor to "go after" Joe Biden and his family

Believe Trump Will Succeed - Appoint Special Prosecutor to Go AŌer Biden & Family



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 18% 21% 15% 2% 40% 4%

N

1,215

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

27%

8%

28%

13%

15%

16%

1%

3%

26%

56%

3%

4%

24%

4%

27%

8%

16%

14%

1%

4%

30%

65%

3%

6%

2%

28%

27%

3%

17%

13%

30%

3%

14%

9%

17%

10%

2%

0%

1%

12%

64%

40%

20%

69%

1%

9%

4%

3%

23%

13%

28%

2%

23%

26%

8%

27%

12%

15%

18%

17%

2%

1%

3%

2%

33%

40%

42%

52%

7%

4%

1%

1%

14%

23%

24%

15%

19%

10%

2%

2%

39%

42%

1%

8%

17%

26%

9%

6%

20%

23%

22%

17%

17%

14%

15%

18%

2%

1%

4%

5%

41%

33%

49%

50%

4%

5%

2%

3%

22%

8%

21%

20%

15%

16%

1%

4%

36%

49%

4%

3%

22%

15%

13%

12%

31%

17%

22%

18%

24%

22%

21%

17%

11%

25%

8%

24%

9%

21%

1%

5%

2%

2%

2%

2%

45%

28%

50%

39%

29%

38%

0%

9%

3%

1%

7%

5%

23%

11%

12%

23%

29%

20%

22%

12%

32%

17%

18%

17%

24%

10%

11%

4%

4%

1%

2%

2%

35%

46%

50%

30%

34%

0%

2%

2%

3%

7%

33%

4%

38%

10%

21%

26%

23%

7%

22%

17%

14%

39%

18%

27%

33%

35%

10%

26%

12%

18%

8%

18%

20%

17%

14%

14%

21%

2%

5%

2%

2%

1%

2%

0%

2%

2%

36%

51%

12%

48%

29%

14%

23%

67%

18%

1%

8%

2%

3%

2%

9%

5%

1%

11%

2%

3%

33%

33%

10%

29%

25%

15%

14%

1%

4%

1%

38%

66%

18%

0%

2%

6%

646

561

845

359

356

184

537

74

332

402

282

194

679

515

346

470

239

154

816

393

191

140

307

183

174

208

89

237

255

194

198

251

269

198

752

425

155

286

206

158

73

477

609

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Dismantle the
"deep state"

Believe Trump Will Succeed - Dismantle the Deep State - Likely GOP Primary Voters



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 39% 17% 40% 4%

N

1,215

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

55%

20%

16%

19%

26%

56%

3%

4%

50%

11%

17%

18%

30%

65%

3%

6%

20%

41%

57%

6%

16%

10%

18%

23%

64%

40%

20%

69%

1%

9%

4%

3%

46%

40%

36%

28%

14%

16%

21%

18%

33%

40%

42%

52%

7%

4%

1%

1%

38%

38%

21%

12%

39%

42%

1%

8%

37%

48%

31%

23%

18%

14%

18%

23%

41%

33%

49%

50%

4%

5%

2%

3%

44%

28%

16%

20%

36%

49%

4%

3%

44%

33%

38%

33%

53%

34%

11%

29%

10%

26%

11%

23%

45%

28%

50%

39%

29%

38%

0%

9%

3%

1%

7%

5%

43%

32%

24%

55%

46%

22%

20%

25%

12%

13%

35%

46%

50%

30%

34%

0%

2%

2%

3%

7%

49%

18%

77%

29%

49%

59%

58%

16%

47%

14%

23%

9%

20%

20%

19%

14%

16%

23%

36%

51%

12%

48%

29%

14%

23%

67%

18%

1%

8%

2%

3%

2%

9%

5%

1%

11%

35%

13%

62%

27%

19%

14%

38%

66%

18%

0%

2%

6%

646

561

845

359

356

184

537

74

332

402

282

194

679

515

346

470

239

154

816

393

191

140

307

183

174

208

89

237

255

194

198

251

269

198

752

425

155

286

206

158

73

477

609

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Dismantle the
"deep state"

Believe Trump Will Succeed - Dismantle the Deep State - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 12% 14% 12% 5% 54% 3%

N

2,308

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

27%

6%

3%

27%

11%

5%

15%

12%

10%

1%

4%

7%

27%

62%

71%

3%

4%

3%

23%

5%

3%

26%

7%

6%

15%

13%

9%

1%

1%

9%

32%

68%

70%

3%

5%

3%

28%

25%

3%

6%

3%

1%

12%

29%

14%

4%

3%

8%

11%

16%

12%

12%

7%

5%

1%

1%

3%

11%

12%

6%

41%

24%

66%

62%

74%

80%

8%

4%

2%

5%

1%

0%

17%

10%

18%

3%

19%

18%

5%

11%

13%

11%

15%

9%

3%

3%

5%

8%

42%

53%

55%

68%

6%

5%

1%

1%

13%

10%

10%

17%

8%

16%

4%

6%

58%

50%

6%

1%

4%

6%

12%

18%

11%

13%

13%

17%

16%

12%

13%

10%

8%

7%

4%

2%

59%

60%

55%

48%

3%

2%

3%

5%

15%

5%

15%

12%

11%

13%

3%

7%

51%

60%

4%

2%

11%

12%

10%

8%

21%

10%

11%

12%

17%

14%

15%

13%

11%

19%

7%

16%

9%

16%

7%

6%

3%

5%

3%

4%

59%

44%

58%

57%

48%

52%

2%

6%

4%

1%

5%

5%

6%

10%

16%

19%

10%

13%

9%

19%

16%

11%

14%

20%

10%

8%

8%

5%

5%

5%

3%

2%

61%

55%

49%

48%

61%

2%

2%

2%

6%

6%

22%

37%

25%

4%

6%

8%

20%

20%

7%

22%

12%

37%

31%

8%

8%

13%

21%

25%

8%

34%

9%

7%

15%

13%

9%

13%

17%

17%

13%

14%

4%

2%

2%

6%

7%

4%

2%

1%

5%

0%

52%

15%

19%

64%

69%

58%

31%

35%

67%

24%

1%

2%

8%

5%

2%

4%

9%

2%

2%

6%

670

846

725

927

317

1,039

209

592

580

348

295

159

548

696

472

583

1,131

1,112

345

541

686

729

1,415

885

438

225

552

368

306

402

480

410

374

372

269

398

207

170

784

429

1,417

202

512

574

303

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Dismantle the
"deep state"

Believe Trump Will Succeed - Dismantle the Deep State



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 25% 17% 54% 3%

N

2,308

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

54%

18%

9%

15%

17%

17%

27%

62%

71%

3%

4%

3%

49%

12%

9%

16%

14%

18%

32%

68%

70%

3%

5%

3%

40%

55%

17%

10%

6%

9%

11%

17%

15%

23%

19%

10%

41%

24%

66%

62%

74%

80%

8%

4%

2%

5%

1%

0%

36%

28%

24%

14%

16%

14%

20%

17%

42%

53%

55%

68%

6%

5%

1%

1%

23%

27%

13%

22%

58%

50%

6%

1%

15%

19%

26%

35%

23%

19%

17%

12%

59%

60%

55%

48%

3%

2%

3%

5%

30%

17%

15%

20%

51%

60%

4%

2%

22%

25%

27%

22%

35%

23%

18%

24%

11%

20%

12%

20%

59%

44%

58%

57%

48%

52%

2%

6%

4%

1%

5%

5%

19%

18%

34%

34%

22%

19%

25%

15%

12%

11%

61%

55%

49%

48%

61%

2%

2%

2%

6%

6%

34%

74%

56%

12%

14%

21%

41%

44%

14%

56%

13%

9%

17%

19%

15%

18%

19%

19%

17%

14%

52%

15%

19%

64%

69%

58%

31%

35%

67%

24%

1%

2%

8%

5%

2%

4%

9%

2%

2%

6%

670

846

725

927

317

1,039

209

592

580

348

295

159

548

696

472

583

1,131

1,112

345

541

686

729

1,415

885

438

225

552

368

306

402

480

410

374

372

269

398

207

170

784

429

1,417

202

512

574

303

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Dismantle the
"deep state"

Believe Trump Will Succeed - Dismantle the Deep State



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 10% 24% 12% 1% 48% 5%

N

1,214

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

17%

2%

26%

22%

9%

14%

0%

2%

42%

55%

5%

5%

13%

2%

24%

26%

10%

15%

0%

3%

48%

48%

5%

5%

4%

8%

16%

4%

17%

28%

25%

23%

20%

6%

8%

12%

2%

0%

0%

9%

53%

53%

45%

52%

4%

6%

6%

14%

9%

12%

2%

14%

28%

26%

32%

12%

10%

10%

15%

1%

2%

1%

49%

46%

50%

48%

10%

5%

1%

3%

8%

13%

23%

26%

14%

9%

2%

1%

52%

43%

2%

9%

11%

12%

6%

4%

27%

32%

13%

12%

12%

7%

15%

17%

1%

1%

1%

3%

47%

39%

61%

61%

2%

9%

3%

3%

12%

5%

30%

13%

9%

16%

1%

2%

42%

61%

6%

3%

13%

9%

6%

8%

19%

9%

29%

14%

19%

27%

29%

30%

7%

15%

13%

10%

4%

16%

3%

0%

1%

1%

2%

1%

46%

60%

54%

50%

39%

41%

2%

1%

8%

5%

7%

4%

11%

8%

3%

16%

9%

23%

31%

31%

6%

26%

2%

14%

13%

13%

11%

4%

2%

1%

1%

53%

43%

52%

58%

40%

6%

3%

1%

6%

14%

17%

2%

27%

6%

13%

7%

16%

4%

19%

15%

21%

30%

24%

21%

37%

31%

17%

23%

7%

19%

3%

13%

10%

8%

6%

15%

3%

1%

4%

0%

2%

0%

0%

0%

4%

56%

50%

36%

50%

50%

37%

39%

57%

46%

4%

5%

4%

6%

5%

11%

8%

3%

9%

3%

1%

19%

16%

23%

26%

7%

15%

8%

0%

3%

72%

53%

42%

1%

5%

6%

642

565

841

360

359

184

531

76

326

405

284

194

674

520

348

466

239

155

814

395

187

140

307

183

175

207

93

237

256

190

200

248

273

196

755

418

154

286

210

158

72

481

605

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Repeal
"Obamacare" and replace it with another health care law

Believe Trump Will Succeed - Repeal and Replace Obamacare - Likely GOP Primary Voters



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 34% 13% 48% 5%

N

1,214

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

43%

24%

10%

16%

42%

55%

5%

5%

37%

29%

10%

18%

48%

48%

5%

5%

21%

35%

41%

27%

22%

6%

8%

21%

53%

53%

45%

52%

4%

6%

6%

28%

37%

38%

33%

13%

12%

11%

15%

49%

46%

50%

48%

10%

5%

1%

3%

31%

39%

15%

9%

52%

43%

2%

9%

38%

44%

19%

16%

13%

8%

16%

20%

47%

39%

61%

61%

2%

9%

3%

3%

42%

18%

10%

18%

42%

61%

6%

3%

42%

23%

25%

35%

49%

38%

10%

16%

14%

10%

6%

16%

46%

60%

54%

50%

39%

41%

2%

1%

8%

5%

7%

4%

34%

39%

34%

22%

35%

7%

16%

14%

14%

11%

53%

43%

52%

58%

40%

6%

3%

1%

6%

14%

32%

22%

57%

30%

34%

44%

47%

21%

41%

8%

23%

3%

14%

11%

9%

7%

19%

3%

56%

50%

36%

50%

50%

37%

39%

57%

46%

4%

5%

4%

6%

5%

11%

8%

3%

9%

19%

24%

44%

8%

18%

8%

72%

53%

42%

1%

5%

6%

642

565

841

360

359

184

531

76

326

405

284

194

674

520

348

466

239

155

814

395

187

140

307

183

175

207

93

237

256

190

200

248

273

196

755

418

154

286

210

158

72

481

605

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Repeal
"Obamacare" and replace it with another health care law

Believe Trump Will Succeed - Repeal and Replace Obamacare - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 7% 19% 15% 4% 50% 5%

N

2,310

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

17%

3%

3%

26%

17%

16%

9%

16%

20%

0%

3%

8%

43%

56%

50%

5%

5%

4%

14%

3%

3%

22%

19%

17%

10%

12%

20%

0%

1%

7%

50%

56%

49%

5%

9%

4%

10%

15%

4%

5%

1%

1%

25%

24%

15%

20%

16%

11%

5%

9%

21%

20%

20%

16%

0%

0%

3%

11%

6%

3%

55%

46%

52%

40%

56%

64%

5%

6%

5%

3%

2%

5%

11%

7%

9%

3%

15%

22%

21%

19%

14%

14%

13%

20%

4%

4%

3%

3%

48%

50%

50%

53%

9%

4%

5%

3%

8%

7%

20%

19%

13%

16%

4%

3%

47%

54%

8%

2%

4%

5%

8%

9%

15%

14%

19%

25%

20%

19%

15%

10%

4%

6%

3%

2%

53%

53%

51%

45%

4%

2%

3%

9%

8%

5%

22%

15%

13%

19%

3%

5%

48%

53%

6%

3%

7%

6%

5%

6%

14%

6%

18%

14%

17%

21%

21%

24%

14%

22%

14%

15%

11%

16%

4%

1%

5%

3%

2%

4%

54%

56%

53%

46%

47%

44%

2%

1%

6%

8%

5%

6%

5%

3%

11%

7%

7%

21%

28%

9%

19%

16%

16%

12%

13%

14%

17%

4%

3%

4%

2%

6%

50%

52%

59%

44%

48%

3%

1%

3%

14%

6%

11%

26%

7%

3%

5%

5%

17%

12%

6%

15%

12%

30%

35%

19%

18%

20%

20%

19%

14%

30%

14%

2%

11%

20%

19%

15%

13%

9%

18%

7%

3%

1%

0%

5%

7%

4%

0%

1%

6%

0%

53%

37%

37%

48%

49%

49%

43%

51%

55%

39%

7%

4%

10%

5%

2%

7%

7%

7%

2%

8%

667

849

727

924

315

1,045

209

586

587

348

298

157

545

701

473

583

1,138

1,108

345

542

691

725

1,416

887

434

226

555

370

307

401

481

411

371

375

272

394

206

170

790

430

1,422

202

505

579

303

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Repeal
"Obamacare" and replace it with another health care law

Believe Trump Will Succeed - Repeal and Replace Obamacare



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 26% 19% 50% 5%

N

2,310

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

43%

20%

19%

9%

19%

28%

43%

56%

50%

5%

5%

4%

35%

22%

20%

10%

13%

27%

50%

56%

49%

5%

9%

4%

34%

39%

19%

25%

17%

12%

6%

10%

24%

31%

26%

20%

55%

46%

52%

40%

56%

64%

5%

6%

5%

3%

2%

5%

26%

29%

29%

21%

18%

18%

16%

23%

48%

50%

50%

53%

9%

4%

5%

3%

28%

25%

17%

19%

47%

54%

8%

2%

19%

20%

27%

33%

24%

25%

19%

12%

53%

53%

51%

45%

4%

2%

3%

9%

30%

19%

15%

25%

48%

53%

6%

3%

25%

20%

22%

27%

35%

30%

18%

23%

19%

18%

14%

19%

54%

56%

53%

46%

47%

44%

2%

1%

6%

8%

5%

6%

26%

31%

20%

26%

22%

21%

15%

17%

17%

23%

50%

52%

59%

44%

48%

3%

1%

3%

14%

6%

22%

56%

42%

22%

23%

24%

37%

31%

20%

45%

17%

3%

11%

25%

25%

20%

13%

11%

23%

8%

53%

37%

37%

48%

49%

49%

43%

51%

55%

39%

7%

4%

10%

5%

2%

7%

7%

7%

2%

8%

667

849

727

924

315

1,045

209

586

587

348

298

157

545

701

473

583

1,138

1,108

345

542

691

725

1,416

887

434

226

555

370

307

401

481

411

371

375

272

394

206

170

790

430

1,422

202

505

579

303

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Repeal
"Obamacare" and replace it with another health care law

Believe Trump Will Succeed - Repeal and Replace Obamacare



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 27% 32% 3% 1% 35% 2%

N

1,212

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

35%

17%

39%

23%

2%

4%

0%

1%

21%

52%

2%

2%

35%

7%

35%

23%

3%

3%

0%

2%

24%

62%

2%

3%

12%

32%

39%

6%

20%

37%

40%

14%

4%

3%

3%

5%

1%

0%

3%

59%

24%

17%

72%

4%

4%

1%

0%

29%

24%

31%

24%

31%

29%

26%

46%

4%

4%

3%

2%

0%

1%

1%

2%

34%

40%

36%

27%

2%

3%

4%

26%

26%

32%

32%

4%

2%

0%

1%

36%

36%

1%

3%

32%

27%

24%

18%

28%

36%

31%

27%

2%

2%

7%

5%

1%

1%

2%

31%

35%

36%

46%

6%

1%

1%

29%

21%

33%

29%

2%

6%

0%

2%

33%

40%

3%

1%

27%

29%

24%

31%

27%

25%

44%

32%

31%

18%

34%

33%

2%

4%

4%

4%

1%

3%

1%

0%

2%

2%

24%

26%

41%

43%

37%

35%

1%

9%

1%

2%

1%

2%

25%

25%

16%

38%

34%

32%

17%

32%

28%

32%

6%

3%

3%

2%

5%

2%

1%

2%

37%

52%

42%

28%

28%

0%

1%

6%

2%

1%

54%

11%

49%

17%

34%

32%

35%

11%

46%

20%

19%

38%

33%

34%

60%

44%

21%

33%

2%

4%

2%

4%

2%

3%

3%

5%

4%

1%

2%

1%

1%

2%

22%

61%

8%

43%

27%

5%

16%

62%

15%

1%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

24%

4%

45%

40%

17%

43%

9%

4%

2%

1%

0%

21%

70%

9%

5%

3%

1%

646

558

842

360

355

184

535

76

333

402

282

191

678

513

347

470

239

150

817

389

189

140

308

183

173

208

89

233

256

194

200

250

273

197

753

425

153

286

207

157

73

477

606

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Bring the war
between Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Succeed - Bring End to Russia and Ukraine War - Likely GOP Primary Voters



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 59% 4% 35% 2%

N

1,212

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

74%

41%

3%

5%

21%

52%

2%

2%

71%

30%

4%

5%

24%

62%

2%

3%

33%

69%

79%

20%

5%

3%

3%

8%

59%

24%

17%

72%

4%

4%

1%

0%

60%

53%

57%

70%

4%

4%

4%

3%

34%

40%

36%

27%

2%

3%

4%

59%

57%

4%

3%

36%

36%

1%

3%

60%

63%

55%

45%

2%

2%

8%

8%

31%

35%

36%

46%

6%

1%

1%

62%

51%

2%

8%

33%

40%

3%

1%

72%

60%

54%

49%

60%

58%

3%

4%

4%

6%

1%

5%

24%

26%

41%

43%

37%

35%

1%

9%

1%

2%

1%

2%

56%

42%

48%

66%

66%

6%

5%

3%

4%

5%

37%

52%

42%

28%

28%

0%

1%

6%

2%

1%

75%

30%

87%

50%

68%

91%

80%

31%

79%

3%

6%

2%

5%

2%

3%

3%

6%

6%

22%

61%

8%

43%

27%

5%

16%

62%

15%

1%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

65%

21%

88%

9%

6%

2%

21%

70%

9%

5%

3%

1%

646

558

842

360

355

184

535

76

333

402

282

191

678

513

347

470

239

150

817

389

189

140

308

183

173

208

89

233

256

194

200

250

273

197

753

425

153

286

207

157

73

477

606

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Bring the war
between Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Succeed - Bring End to Russia and Ukraine War - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 16% 21% 3% 2% 56% 2%

N

2,313

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

35%

13%

3%

38%

21%

6%

2%

3%

4%

0%

2%

4%

22%

59%

82%

2%

2%

1%

34%

9%

3%

37%

25%

5%

3%

2%

3%

0%

1%

4%

24%

58%

84%

2%

6%

1%

32%

36%

9%

6%

4%

1%

37%

42%

15%

10%

2%

3%

3%

3%

4%

3%

4%

2%

0%

2%

4%

7%

1%

24%

18%

67%

76%

83%

93%

4%

1%

3%

1%

1%

1%

20%

15%

21%

10%

22%

23%

18%

19%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

2%

4%

50%

55%

54%

65%

2%

2%

2%

13%

19%

18%

24%

3%

4%

2%

2%

62%

50%

2%

1%

9%

14%

17%

20%

17%

16%

19%

27%

5%

6%

2%

1%

3%

3%

2%

1%

64%

60%

55%

50%

2%

1%

4%

19%

12%

23%

17%

2%

6%

2%

3%

52%

62%

2%

1%

13%

21%

17%

16%

19%

14%

21%

21%

19%

17%

23%

25%

2%

3%

3%

4%

2%

4%

2%

2%

1%

3%

2%

6%

61%

48%

59%

58%

54%

51%

1%

6%

1%

2%

1%

1%

12%

15%

23%

19%

11%

13%

24%

19%

22%

14%

3%

3%

3%

4%

3%

2%

3%

4%

1%

1%

68%

51%

51%

53%

70%

1%

4%

2%

1%

1%

35%

50%

31%

6%

8%

11%

40%

31%

9%

34%

14%

36%

57%

11%

6%

21%

31%

30%

10%

45%

3%

2%

3%

4%

4%

3%

4%

3%

4%

4%

2%

0%

5%

5%

2%

1%

1%

2%

44%

9%

7%

72%

76%

61%

24%

34%

73%

16%

2%

3%

2%

2%

0%

2%

0%

2%

1%

1%

670

851

725

925

325

1,041

209

590

585

348

292

159

562

698

472

573

1,133

1,115

340

536

693

736

1,429

876

437

225

558

370

307

401

472

419

377

374

269

397

206

169

792

442

1,430

201

511

578

303

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Bring the war
between Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Succeed - Bring End to Russia and Ukraine War



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 37% 5% 56% 2%

N

2,313

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

73%

34%

9%

3%

5%

8%

22%

59%

82%

2%

2%

1%

71%

33%

8%

3%

3%

8%

24%

58%

84%

2%

6%

1%

70%

77%

24%

16%

5%

4%

3%

3%

6%

8%

11%

3%

24%

18%

67%

76%

83%

93%

4%

1%

3%

1%

1%

1%

42%

38%

39%

29%

6%

5%

4%

6%

50%

55%

54%

65%

2%

2%

2%

31%

43%

5%

6%

62%

50%

2%

1%

25%

30%

36%

48%

9%

9%

4%

2%

64%

60%

55%

50%

2%

1%

4%

42%

28%

3%

9%

52%

62%

2%

1%

34%

42%

36%

33%

41%

38%

4%

5%

4%

7%

4%

9%

61%

48%

59%

58%

54%

51%

1%

6%

1%

2%

1%

1%

25%

39%

41%

41%

25%

6%

6%

6%

5%

3%

68%

51%

51%

53%

70%

1%

4%

2%

1%

1%

49%

86%

88%

17%

14%

32%

71%

60%

19%

79%

5%

2%

3%

9%

9%

5%

5%

4%

7%

4%

44%

9%

7%

72%

76%

61%

24%

34%

73%

16%

2%

3%

2%

2%

0%

2%

0%

2%

1%

1%

670

851

725

925

325

1,041

209

590

585

348

292

159

562

698

472

573

1,133

1,115

340

536

693

736

1,429

876

437

225

558

370

307

401

472

419

377

374

269

397

206

169

792

442

1,430

201

511

578

303

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Bring the war
between Russia and Ukraine to an end

Believe Trump Will Succeed - Bring End to Russia and Ukraine War



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 21% 35% 8% 2% 32% 2%

N

1,192

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

27%

15%

34%

36%

4%

13%

0%

4%

33%

31%

2%

2%

24%

15%

32%

42%

5%

16%

1%

3%

37%

21%

2%

3%

13%

20%

28%

12%

42%

34%

32%

34%

14%

5%

4%

14%

1%

5%

0%

13%

28%

33%

34%

24%

2%

4%

1%

3%

29%

26%

17%

6%

34%

37%

26%

44%

8%

6%

11%

9%

1%

0%

1%

10%

27%

30%

42%

29%

2%

1%

3%

2%

20%

24%

36%

33%

10%

6%

2%

2%

30%

34%

2%

2%

20%

29%

14%

12%

36%

34%

31%

43%

4%

8%

12%

14%

0%

4%

0%

2%

38%

26%

39%

27%

3%

5%

2%

25%

13%

35%

35%

6%

13%

3%

1%

31%

34%

1%

4%

28%

13%

19%

15%

38%

17%

40%

41%

30%

41%

25%

38%

6%

9%

10%

6%

11%

6%

0%

0%

3%

1%

7%

23%

36%

36%

35%

17%

38%

3%

0%

3%

2%

1%

1%

20%

21%

14%

15%

32%

31%

35%

35%

29%

40%

13%

12%

10%

9%

4%

5%

1%

0%

0%

34%

26%

38%

46%

22%

2%

2%

2%

2%

1%

21%

19%

33%

16%

30%

29%

28%

25%

18%

29%

42%

31%

35%

26%

26%

43%

29%

36%

6%

9%

3%

10%

4%

3%

1%

15%

1%

5%

4%

3%

0%

4%

1%

37%

24%

32%

34%

38%

41%

23%

29%

45%

1%

3%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

11%

11%

31%

54%

40%

27%

6%

17%

2%

5%

0%

29%

24%

39%

3%

1%

625

559

823

359

355

184

517

74

335

400

263

191

659

512

348

452

236

151

799

387

191

139

308

179

157

207

87

234

256

177

200

232

272

177

754

404

155

266

206

139

72

476

588

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Reimpose a travel
ban for seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Succeed - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries - Likely GOP Primary Voters



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 56% 10% 32% 2%

N

1,192

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

61%

51%

4%

17%

33%

31%

2%

2%

56%

57%

6%

19%

37%

21%

2%

3%

56%

53%

60%

45%

14%

10%

5%

27%

28%

33%

34%

24%

2%

4%

1%

3%

63%

63%

43%

50%

8%

6%

12%

19%

27%

30%

42%

29%

2%

1%

3%

2%

56%

56%

12%

8%

30%

34%

2%

2%

56%

62%

44%

55%

4%

12%

12%

16%

38%

26%

39%

27%

3%

5%

2%

60%

48%

8%

13%

31%

34%

1%

4%

68%

54%

48%

56%

63%

55%

6%

9%

13%

7%

18%

6%

23%

36%

36%

35%

17%

38%

3%

0%

3%

2%

1%

1%

52%

56%

49%

43%

72%

13%

16%

11%

9%

5%

34%

26%

38%

46%

22%

2%

2%

2%

2%

1%

50%

61%

64%

51%

56%

56%

71%

54%

54%

11%

13%

3%

13%

4%

3%

4%

16%

1%

37%

24%

32%

34%

38%

41%

23%

29%

45%

1%

3%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

65%

52%

58%

6%

22%

2%

29%

24%

39%

3%

1%

625

559

823

359

355

184

517

74

335

400

263

191

659

512

348

452

236

151

799

387

191

139

308

179

157

207

87

234

256

177

200

232

272

177

754

404

155

266

206

139

72

476

588

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Reimpose a travel
ban for seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Succeed - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries - Likely GOP Primary Voters



Definitely Probably Probably not
Definitely
not

Don't believe
will try

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE January 19, 2024 21% 37% 11% 3% 25% 3%

N

2,278

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

27%

15%

22%

35%

37%

38%

4%

11%

16%

0%

5%

4%

32%

30%

13%

2%

2%

7%

24%

13%

21%

32%

43%

40%

4%

11%

17%

1%

4%

4%

38%

26%

13%

2%

3%

5%

20%

26%

18%

25%

13%

13%

31%

33%

41%

37%

37%

48%

4%

5%

14%

13%

19%

16%

5%

0%

1%

6%

4%

8%

36%

34%

23%

14%

17%

13%

4%

1%

3%

5%

10%

1%

29%

26%

15%

12%

38%

36%

34%

39%

8%

11%

11%

13%

1%

0%

1%

10%

21%

23%

35%

21%

2%

4%

3%

4%

21%

21%

39%

34%

8%

14%

4%

3%

23%

27%

5%

2%

15%

17%

22%

26%

44%

36%

36%

35%

13%

14%

8%

11%

2%

5%

3%

3%

22%

24%

27%

24%

4%

4%

5%

1%

24%

16%

35%

39%

9%

14%

3%

3%

25%

24%

3%

4%

25%

15%

19%

22%

30%

15%

40%

42%

32%

40%

29%

41%

10%

13%

10%

7%

19%

10%

4%

1%

3%

3%

7%

2%

20%

28%

28%

26%

13%

29%

2%

2%

8%

2%

2%

2%

19%

19%

21%

28%

17%

37%

37%

26%

43%

38%

13%

13%

9%

6%

12%

3%

1%

6%

1%

6%

21%

27%

36%

21%

22%

6%

3%

2%

2%

5%

18%

31%

28%

21%

28%

20%

17%

29%

24%

27%

32%

32%

28%

41%

33%

38%

36%

30%

35%

44%

11%

3%

3%

12%

14%

12%

2%

4%

14%

0%

4%

1%

4%

2%

3%

2%

4%

3%

28%

32%

41%

16%

16%

23%

45%

33%

17%

23%

7%

1%

1%

5%

7%

5%

0%

1%

6%

2%

649

842

719

907

318

1,032

209

572

580

342

294

158

551

689

451

579

1,122

1,092

340

537

689

705

1,394

877

437

218

555

366

289

400

478

410

358

373

265

378

187

170

782

423

1,412

182

491

574

283

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Reimpose a travel
ban for seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Succeed - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries



Definitely or
probably

Definitely not or
probably not Don't believe will tryDon't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 58% 14% 25% 3%

N

2,278

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

62%

52%

61%

4%

16%

20%

32%

30%

13%

2%

2%

7%

55%

56%

61%

6%

15%

22%

38%

26%

13%

2%

3%

5%

51%

59%

59%

62%

50%

61%

9%

5%

15%

18%

23%

25%

36%

34%

23%

14%

17%

13%

4%

1%

3%

5%

10%

1%

67%

62%

49%

51%

10%

11%

13%

23%

21%

23%

35%

21%

2%

4%

3%

4%

60%

55%

12%

17%

23%

27%

5%

2%

59%

53%

57%

61%

15%

18%

11%

14%

22%

24%

27%

24%

4%

4%

5%

1%

59%

55%

12%

17%

25%

24%

3%

4%

64%

57%

51%

62%

59%

57%

14%

13%

13%

10%

26%

12%

20%

28%

28%

26%

13%

29%

2%

2%

8%

2%

2%

2%

57%

56%

47%

70%

55%

16%

14%

15%

7%

18%

21%

27%

36%

21%

22%

6%

3%

2%

2%

5%

50%

63%

56%

62%

61%

57%

53%

59%

59%

72%

15%

3%

3%

17%

16%

15%

2%

6%

18%

4%

28%

32%

41%

16%

16%

23%

45%

33%

17%

23%

7%

1%

1%

5%

7%

5%

0%

1%

6%

2%

649

842

719

907

318

1,032

209

572

580

342

294

158

551

689

451

579

1,122

1,092

340

537

689

705

1,394

877

437

218

555

366

289

400

478

410

358

373

265

378

187

170

782

423

1,412

182

491

574

283

If he is re-elected as president, do you expect that Donald Trump will succeed in doing the following things he has said he will do? Reimpose a travel
ban for seven Muslim-majority counties

Believe Trump Will Succeed - Reimpose Travel Ban on Muslim-Majority Countries



Help the country Hurt the country
Didn't make much of
a difference Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 70% 28% 2% 1%

N

1,227

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

89%

47%

8%

50%

2%

2%

0%

1%

87%

28%

10%

70%

3%

1%

0%

1%

43%

85%

92%

6%

52%

13%

5%

94%

3%

2%

2%

0%

2%

0%

0%

71%

65%

72%

71%

25%

33%

24%

27%

2%

1%

4%

1%

1%

0%

1%

69%

70%

27%

30%

4%

0%

1%

0%

75%

73%

67%

48%

23%

24%

31%

47%

1%

3%

2%

4%

1%

0%

0%

1%

74%

60%

23%

37%

2%

3%

1%

1%

73%

78%

62%

63%

66%

79%

25%

15%

35%

33%

33%

19%

1%

5%

2%

4%

1%

2%

1%

2%

1%

0%

65%

51%

68%

73%

78%

35%

45%

29%

24%

17%

2%

2%

3%

5%

0%

1%

1%

0%

80%

37%

96%

60%

85%

98%

93%

34%

89%

18%

60%

4%

37%

12%

1%

7%

64%

10%

2%

2%

2%

2%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

1%

86%

30%

100%

12%

64%

0%

3%

5%

0%

2%

650

570

849

365

362

184

540

77

336

408

284

194

681

525

353

470

242

157

823

399

194

141

310

184

175

208

93

238

256

196

202

253

276

200

759

429

156

288

210

158

73

485

613

In your opinion, did Donald Trump do more to help the country, hurt the country, or do you think he didn't make much of a difference during his time
as president?

Trump Helped or Hurt Country as President - Likely GOP Primary Voters



Help the country Hurt the country
Didn't make much of
a difference Don't know/Not sure

STATEWIDE January 19, 2024 42% 55% 3% 0%

N

2,340

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

89%

38%

2%

8%

59%

94%

2%

3%

3%

0%

0%

0%

88%

39%

1%

9%

52%

97%

3%

7%

2%

0%

2%

0%

85%

90%

30%

6%

1%

0%

13%

7%

66%

94%

93%

100%

2%

3%

3%

0%

6%

0%

0%

0%

1%

0%

44%

44%

51%

28%

53%

54%

46%

66%

2%

2%

3%

5%

1%

0%

1%

35%

49%

61%

48%

3%

3%

0%

1%

24%

33%

43%

55%

73%

63%

52%

43%

2%

3%

4%

2%

1%

0%

0%

0%

49%

30%

48%

67%

3%

3%

0%

0%

35%

50%

38%

41%

43%

46%

63%

46%

56%

56%

53%

52%

1%

4%

5%

3%

4%

2%

1%

1%

1%

0%

28%

43%

44%

50%

29%

66%

54%

52%

46%

70%

5%

2%

4%

4%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

58%

95%

94%

16%

12%

36%

78%

78%

16%

93%

36%

5%

4%

80%

84%

59%

20%

18%

78%

7%

6%

0%

2%

4%

4%

4%

2%

4%

5%

1%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

675

866

732

935

328

1,050

209

596

597

349

299

159

566

705

478

583

1,154

1,121

348

546

703

736

1,439

894

442

226

569

372

310

402

483

419

378

377

277

400

209

172

797

443

1,442

202

516

582

305

In your opinion, did Donald Trump do more to help the country, hurt the country, or do you think he didn't make much of a difference during his time
as president?

Trump Helped or Hurt Country as President



Attended an event
featuring a 2024

presidential candidate

Been contacted by a
2024 presidential
candidate's campaign

Donated to a 2024
presidential candidate

Met a 2024
presidential candidate

STATEWIDE January 19, 2024 16% 30% 13% 10%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

20%

12%

30%

31%

17%

9%

11%

10%

18%

12%

29%

34%

16%

6%

12%

7%

16%

13%

18%

22%

36%

24%

29%

30%

9%

12%

17%

5%

10%

15%

11%

3%

13%

18%

16%

20%

31%

33%

18%

41%

18%

17%

9%

4%

8%

9%

7%

22%

14%

19%

33%

26%

13%

13%

10%

11%

16%

11%

24%

22%

30%

16%

50%

42%

18%

10%

10%

15%

11%

3%

19%

18%

13%

23%

22%

47%

14%

12%

7%

19%

18%

16%

22%

13%

14%

11%

32%

20%

33%

33%

25%

34%

18%

15%

15%

15%

5%

9%

12%

5%

12%

6%

18%

8%

22%

20%

15%

18%

9%

23%

32%

35%

33%

26%

18%

15%

7%

14%

16%

2%

13%

7%

17%

6%

22%

13%

20%

16%

17%

17%

14%

12%

23%

41%

32%

32%

29%

36%

44%

33%

40%

31%

18%

8%

18%

12%

16%

26%

17%

8%

14%

22%

12%

13%

10%

10%

14%

14%

10%

19%

14%

12%

21%

42%

30%

29%

16%

8%

18%

13%

9%

12%

Which of the following things, if any, have you done in the past year? (Please select all that apply)

PoliƟcal AcƟviƟes Engaged in Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Put a bumper sticker of a
2024 presidential candidate
on your car or personal item

Put a sign of a 2024
presidential candidate on
your yard or elsewhere on

your property

Volunteered for a 2024
presidential candidate

STATEWIDE January 19, 2024 5% 10% 2%

N

1,211

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

7%

3%

16%

3%

3%

0%

7%

1%

13%

2%

2%

0%

1%

7%

9%

2%

2%

12%

15%

4%

0%

2%

2%

3%

4%

7%

4%

7%

14%

11%

6%

5%

1%

3%

1%

2%

4%

5%

10%

10%

1%

2%

10%

3%

4%

4%

12%

9%

8%

10%

2%

3%

4%

6%

4%

10%

9%

1%

3%

5%

1%

7%

11%

2%

4%

14%

1%

14%

8%

10%

7%

2%

0%

3%

2%

2%

1%

8%

7%

4%

6%

6%

10%

15%

7%

12%

6%

1%

4%

1%

2%

1%

7%

3%

9%

5%

8%

15%

7%

4%

8%

10%

5%

21%

9%

13%

19%

16%

5%

14%

4%

1%

3%

2%

1%

4%

3%

1%

2%

20%

2%

7%

15%

4%

15%

2%

1%

2%

636

567

832

364

362

182

527

77

336

395

281

194

671

519

350

459

239

157

810

395

192

141

299

183

175

206

93

238

255

196

202

253

276

200

759

418

146

288

210

158

73

485

597

Which of the following things, if any, have you done in the past year? (Please select all that apply)

PoliƟcal AcƟviƟes Engaged in Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Attended an event Been contacted by
Displayed bumper

sticker Displayed sign

STATEWIDE January 19, 2024 5% 23% 2% 1%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

6%

4%

24%

22%

2%

2%

2%

5%

5%

23%

24%

3% 1%

1%

2%

6%

23%

25%

22%

23%

20%

1%

5%

1%

2%

5%

5%

1%

16%

24%

23%

13%

39%

4%

1%

9%

1%

0%

4%

4%

6%

24%

21%

2%

0%

1%

0%

6%

3%

7%

9%

23%

10%

42%

34%

5%

1%

1%

1%

3%

1%

4%

7%

16%

39%

3%

1%

0%

2%

7%

1%

11%

3%

3%

3%

22%

13%

30%

18%

21%

29%

4%

8%

2%

3%

1%

2%

1%

13%

6%

2%

4%

18%

26%

24%

32%

16%

0%

1%

3%

8%

1%

1%

2%

2%

10%

6%

6%

6%

6%

10%

5%

6%

1%

40%

25%

20%

24%

31%

32%

26%

30%

30%

1%

1%

0%

0%

1%

7%

5%

0%

4%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

19%

6%

3%

41%

22%

23%

36%

0%

16%

With which of the following 2024 presidential candidates have you done each of these things in the past year? (Please select all that apply) - Ron
DeSantis

PoliƟcal Engagement with Ron DeSanƟs Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Donated to Met Volunteered for

STATEWIDE January 19, 2024 2% 4% 0%

N

707

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

3%

0%

5%

3%

1%

3% 6%

0%

0%

1%

2%

3%

1%

10%

6%

0%

1%

4%

3%

0%

4%

3%

1%

14%

1%

0%

3%

1%

6%

3%

0%

0%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

7%

8%

0%

1%

2%

3%

3%

7%

0%

1%

1%

2%

5%

1%

2%

1%

4%

2%

5%

1%

10%

3%

0%

2%

0%

7%

0%

1%

2%

6%

3%

3%

3%

1%

0%

1%

1%

1%

2%

2%

5%

2%

3%

0%

1%

16%

10%

7%

6%

6%

8%

11%

4%

2%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

23%

1%

0%

22%

5%

2%

6%

0%

352

350

457

246

222

111

286

51

174

217

206

106

373

330

201

292

125

84

493

209

105

96

159

93

120

122

50

135

139

112

138

118

170

98

436

209

71

140

123

102

35

314

321

With which of the following 2024 presidential candidates have you done each of these things in the past year? (Please select all that apply) - Ron
DeSantis

PoliƟcal Engagement with Ron DeSanƟs Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Attended an event Been contacted by
Displayed bumper

sticker Displayed sign

STATEWIDE January 19, 2024 8% 28% 1% 3%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

7%

8%

25%

30%

1%

0%

4%

2%

7%

8%

26%

31%

1%

1%

3%

2%

7%

6%

6%

27%

31%

23%

27%

32%

1%

1%

4%

3%

5%

8%

7%

3%

16%

24%

31%

17%

45%

1%

4%

1%

3%

3%

5%

8%

7%

29%

26%

2% 4%

2%

5%

3%

16%

16%

28%

13%

46%

41%

4%

3%

2%

9%

8%

4%

16%

19%

44% 3%

1%

8%

7%

2%

18%

5%

4%

5%

29%

14%

35%

27%

23%

32%

2%

2%

1%

4%

6%

4%

2%

3%

5%

17%

7%

7%

5%

19%

32%

34%

31%

21%

4%

1%

1%

7%

1%

7%

12%

11%

8%

9%

10%

8%

6%

14%

2%

40%

31%

27%

28%

34%

38%

35%

35%

30%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

6%

6%

1%

4%

4%

3%

2%

8%

3%

7%

12%

3%

46%

28%

26%

2%

3%

6%

0%

With which of the following 2024 presidential candidates have you done each of these things in the past year? (Please select all that apply) - Nikki
Haley

PoliƟcal Engagement with Nikki Haley Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Donated to Met Volunteered for

STATEWIDE January 19, 2024 4% 4% 1%

N

722

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

5%

3%

6%

3%

1%

1%

5%

2%

6%

2%

0%

6%

1%

4%

5%

5%

1%

5%

1%

0%

5%

7%

4%

2%

7%

6%

5%

2%

3%

0%

1%

6%

3%

4%

5%

1%

0%

3%

2%

7%

12%

5%

8%

11%

3%

1%

2%

9%

2%

9% 2%

8%

4%

7%

2%

1%

2%

4%

4%

6%

3%

4%

5%

2%

1%

1%

0%

10%

1%

9%

1%

3%

9%

2%

7%

3%

2%

2%

8%

6%

4%

5%

8%

1%

2%

7%

2%

8%

7%

8%

6%

9%

7%

5%

7%

5%

2%

1%

1%

1%

0%

2%

1%

6%

8%

1%

10%

7%

2%

1%

357

360

467

249

228

116

287

54

176

222

211

109

386

332

204

292

134

88

495

222

109

97

166

95

123

123

49

134

145

115

140

124

176

97

447

215

68

141

129

102

35

328

323

With which of the following 2024 presidential candidates have you done each of these things in the past year? (Please select all that apply) - Nikki
Haley

PoliƟcal Engagement with Nikki Haley Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Attended an event Been contacted by
Displayed bumper

sticker Displayed sign

STATEWIDE January 19, 2024 14% 26% 6% 12%

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

22%

5%

26%

25%

10%

2%

19%

4%

18%

4%

26%

25%

9%

0%

17%

1%

10%

10%

20%

9%

25%

21%

28%

27%

10%

10%

0%

16%

19%

7%

12%

19%

13%

8%

27%

26%

15%

41%

3%

12%

4%

3%

19%

15%

5%

4%

12%

16%

27%

23%

4%

8%

11%

13%

16%

12%

13%

16%

27%

14%

41%

37%

12%

4%

5%

4%

14%

13%

8%

9%

14%

15%

20%

39%

7%

5%

13%

9%

17%

16%

19%

16%

5%

9%

27%

18%

32%

19%

19%

33%

9%

1%

8%

11%

2%

6%

17%

1%

20%

11%

10%

9%

27%

13%

16%

13%

7%

25%

30%

29%

28%

16%

14%

8%

5%

2%

8%

17%

19%

9%

15%

6%

25%

9%

25%

14%

19%

18%

17%

7%

14%

40%

25%

32%

22%

33%

41%

34%

27%

30%

12%

2%

18%

6%

14%

22%

10%

5%

13%

14%

3%

32%

11%

18%

27%

23%

2%

18%

5%

4%

23%

24%

19%

32% 13%

14%

1%

22%

With which of the following 2024 presidential candidates have you done each of these things in the past year? (Please select all that apply) - Donald
Trump

PoliƟcal Engagement with Donald Trump Over Past Year - Likely GOP Primary Voters



Donated to Met Volunteered for

STATEWIDE January 19, 2024 13% 3% 2%

N

776

Voting
Registration

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Independent/Democrat

Republican

Political
Ideology

Liberal/Progressive/Socialist

Conservative

Libertarian

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Women

Men

Level of
Education

Postgraduate work

College graduate

High school or less

Tech school/Some college

College
Degree

College graduate

Not college graduate

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Less than $45,000

Media Usage Joe Rogan listener

CNN viewer

Conservative radio listener

Epoch Times reader

Fox News viewer

Local NH news viewer

Newsmax viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
GOP Cand.

Trump primary supporter

Haley primary supporter

DeSantis primary supporter

18%

7%

5%

1%

3%

0%

17%

2%

4%

2%

3%

0%

6%

14%

19%

0%

7%

5%

0%

4%

3%

17%

17%

7%

3%

4%

4%

1%

5%

1%

3%

0%

4%

13%

12%

4%

3%

2%

2%

21%

9%

10%

10%

4%

1%

2%

10%

3%

2%

6%

14%

10%

3%

5%

1%

4%

14%

14%

16%

17%

4%

11%

8%

1%

6%

3%

2%

2%

0%

5%

1%

1%

0%

16%

11%

7%

14%

15%

0%

7%

0%

1%

4%

1%

6%

1%

1%

1%

22%

2%

28%

9%

14%

35%

24%

2%

16%

5%

2%

9%

3%

4%

5%

5%

2%

1%

4%

4%

1%

2%

5%

3%

0%

3%

1%

0%

24%

1%

1%

6% 4%

420

351

532

236

243

119

333

43

191

252

234

96

411

360

230

321

130

90

552

220

119

113

169

106

123

133

67

133

155

123

143

141

175

121

471

241

80

158

126

113

30

308

401

With which of the following 2024 presidential candidates have you done each of these things in the past year? (Please select all that apply) - Donald
Trump

PoliƟcal Engagement with Donald Trump Over Past Year - Likely GOP Primary Voters


